

路绮笙一脸无语地望着周围的人

www.propeciaexpress.com <http://www.propeciaexpress.com>

路绮笙一脸无语地望着周围的人

第一章 薄家选媳妇咯路绮笙宿醉一夜，醒来的时候头痛欲裂。她可贵请一日假，却趴在床上起不来。

脑子里依然闹哄哄一片。阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，请增加微信公家号：“大海文学”，回复小说名字即可收费阅读全文。

“ 绮笙你又输了，快喝！喝不下啦？不喝我就转瓶子惩处你家萧子禾跟人家热吻了哦。 ”

“ 转转转，停！8号，8号是谁？ ”

“ 8号是凌悦清，等等我把她拎过去，哈哈扶着点儿，绮笙不会介意你男友跟闺蜜热吻吧？ ”

“ 不就是游戏么，亲就亲吧，我没那么小器，嗝-- ”

然后众目睽睽之下，喝的烂醉如泥的凌悦清在众人的搀扶下攀上萧子禾的肩膀，两唇相贴之时，自动舌吻，闭着眼睛双腿非常熟习的挂上他的腰，在萧子禾来不及停止的状况下，呢喃着“子禾”二字，一路湿吻，喘息，扒衣服，抹胸肌.....

萧子禾张皇到死，红着脸责问：“你干什么，别闹！”

小女人恍恍惚惚的撒娇道，相比看聚合直播盒子破解版app。“你不是说就可爱我这样么？”

那语气也是极度明朗。

包厢里大局部人即刻酒醒了大半，差点被这现场直播吓尿了。

要说这两人没奸情，谁信？

路绮笙小鹿一样的眼睛从迷糊到苏醒，从苏醒到落泪，恨不得自戳双眼，于是顺手抄起萧子禾凌悦清送的礼物，恨恨的砸向了那对狗男女。

没错，这日是她寿辰，素来约好了男友和闺蜜几私人去野营的。呵呵.....当前男友没了，闺蜜也没了。

“ 绮笙，几点钟了？还不起来？ ” 她的母亲柳依曾经画好了精致高贵的妆容，站在床前冷眼看着她，“ 你看你的房间成什么样子？我给你报的课不去上，非要去上什么班，我们家缺你那一个月四千多的工资吗？ ”

路绮笙真是受不了她，双眼迷糊地爬起来，对着表面喊道：“柳姨，给我倒一杯蜂蜜水，加点柠檬。”

柳依拉开路绮笙的衣柜，挑挑选拣了一会，满意道：“你若何连件像样点的衣服都没有！”

路绮笙经过了昨晚的憋屈事，心情本就浮躁，冷冷的瞥了她一眼：“我觉得它们都很好。我要换衣服了，困难你进来好吗？柳姨！”

柳依唰的一下白了脸，气得有些股栗：“我是你妈！”

路绮笙无所谓地耸耸肩：“别说那么大声，属意你老公听见。”

柳依的神态曾经不能用丢脸来描述了，真不知道是做了什么孽，生了这么一个女儿，好吃好穿的供应她不要，反要往往挖她的伤疤作乐！

“这日有个相亲，你吃了早餐就过去。有没有免费的直播盒子。”她压下火气，将一张请柬放到桌子上，“城西的薄家，你不是想自在吗？嫁给他我从此都干与不了你了。”

路绮笙瞄了一眼请柬，下面写着--吾闻乔家有女，端庄文雅，贤惠温良，适嫁闺中，今薄氏有儿，欲娶妻于本城名门。久仰芳名，诚心宴请。

她看完直觉想吐血，这终归是有多自恋的家族啊，选个媳妇还广派请柬。嘿嘿嘿直播盒子下载。他以为他皇帝啊，还选秀呢！是不是到了还得竞争才艺什么的啊？有钱人就是事儿多！

路绮笙任意穿了套裙子，繁复文雅，秀气天然，痛惜牌子拿不出手。她一向不可爱等人，所以是踩着点儿离家的。

开着新买的车子，放了首任贤齐的《心太软》，她不疾不徐地往城西去。

没有哀痛欲绝要死要活，也不想障碍他们，路绮笙觉得自身的心思素质真是棒极了！至多在被闺蜜和男友同时背叛的那一群人中，她的阐扬万万是个佼佼者。相比看的人。

正在心里狂赞自身的时候，对面亮红灯了。路绮笙慢慢地减下速度，停车等候。

可车子还没挺稳，就感受车身晃了一下，同时反面传来了不小的的一声--“嘭！”

路绮笙整私人都抖了抖，尼玛的！被追尾了！

她马上拔了钥匙下车，真的是这样！她看着反面瘪下去的那一小块，简直有种当场痛哭的激昂。

“啊！我的宝马！”路绮笙奔到车子受损处，失控地尖叫，“我才买了两天啊！要不要这么晦气？”

真的是祸不单行吗？才被背叛又遇追尾，这人生真特么的没意义了！

“小姐。”撞她的是辆银魅，上去一个衣冠楚楚的年老男人。

“你赶什么呀，没看见红灯了吗？你想冲红灯？若何开车的？”路绮笙越说越是悲从中来，“啊--我的宝马！”

破解版直播盒子大全

“我，我老板赶着讨媳妇呢。”程源不善言辞，见她哭得悲切，急得有些上火，“这是我的名片，稍后赔偿可能吗？我真的赶时间。”

路绮笙将名片甩给他，暴走道：“我还赶着嫁人呢！”素来就没出名牌首饰高贵包包，现今连车子都瘪了，她到场肯定会被笑死的。

第二章 有伎俩你砸死我程源跌了跌脚，走到车窗前跟车里坐着的男人言语了几句，不到几秒，抱了一叠的毛爷爷过去。听说万能直播盒子破解版app。

“小姐，这里是两万块，你看可能了吗？”程源将钱塞给她。

这真是撞正枪口了！路绮笙这辈子最恨他人拿钱砸她！柳依是，萧子禾他妈是，凌悦清也是！当前这个哪里冒进去的阿猫阿狗居然也敢这样对她？

她拿着钱，两步走到银魅的车窗前。内中坐着一个极为俊逸的年老男人，正抱着笔记本十指如飞地在键盘上运作。

“开银魅了不起是吗？有钱了不起是吗？”路绮笙冷冷的瞥了他一眼，将两万块砸到他身下去，“这样才是砸人好吗？有伎俩你砸死我。臭显摆！”

她始末程源身边又冷冷的掠了他一眼，看得程源心里直发毛。然后，她上了车子，嗖一下便摆脱了。

“薄少，我说了我不切合做司机的。”程源很冤枉。

“你和崔叔赌输了，怪谁？”薄凉淡淡应着，将座椅上的钱一张一张叠好。他耐烦严谨属意，叠钱的手指骨节知道，细长有力。

“薄少，被钱砸的感受如何？”程源兴高采烈。

“你想试试吗？”薄凉将码得整齐截齐的一叠钱放进公文包里，唇角勾起一抹浅笑。

“让砸我的钱钱来得更猛烈些吧！”程源实在载歌载舞起来了。

“可能，下午我让崔叔去银行换一万硬币回来，让你被砸个痛快。”

程源握着方向盘的手心冒出冷汗，调戏老板什么的真的是要不得要不得啊。一脸。

路绮笙早退了一点点，到了城西薄家，她不得不叹息一下，有钱就是任性啊！

把家里建得跟皇宫似的，自带庄园，泳池温泉，小桥流水，花园果林……嫁进这样的人家，要野个餐，泡个温泉，游个泳什么的，扫数都是soeby mean actualns ofy！

路绮笙职业病又犯了，见到悦主意东西就想拍上去，痛惜没带吃饭家伙过去。

路绮笙隔着黑铁围墙溜达了一圈，然后慢慢地在大门口停下车子，她步下车，将请柬递给门卫。

“乔小姐，对于望着。请到花园去吧。”马上有人过去带路，对她做了个请的姿势，至极恭敬。

路绮笙也懒得注脚她只是乔志华的养女这点破事儿了，对带路的女佣颌首含笑，跟着她去花园。

路绮笙一到现场，属意脏还真是有些继承不住地噢通了几下。我的妈呀，这哪是相亲啊，这知道就是选秀！

正好此时薄老太太在众星拱月般的蜂拥下缓步登上了露天舞台。草地上人山人海交头接耳的公共闺秀们扫数都静了上去，齐刷刷地往台上望去。

“各位姑娘们，公共早上好。”老太太仪容不俗，声响更是中气十足。她闪现一丝含笑，接着道，“公共不用紧急，就当是通常的浅显宴会就好了。下面由管家来给我们说下评选规则。”

我勒个去，还评选规则呢，真当自身是皇家了？路绮笙一脸无语地望着范畴的人，个个满脸红光兴奋期盼。她即刻感受自身脱离群众了。

每一位敬业的管家都长了一张死板的脸。管家大伯有板有眼道：路绮笙一脸无语地望着周围的人。

“此此评选分两个环节。第一个环节由老太太与几位夫人把关，问各位小姐三个题目。通过的进入下一个环节，由我们少爷选出心仪的姑娘，择日举行订婚典礼。”

我靠！路绮笙曾经有力吐槽了。这样满满的通关游戏即视感是若何回事？好一个奇葩的名门世家啊。

“下面第一个题目。各位小姐嫁入薄家是为了什么？”

各位闺秀一个一个地上前答复。张家小姐说对薄少爷一见钟情，非君不嫁。李家小姐说薄家家世渊源，教养非凡，有益于下一代。陈家小姐说，薄家慈悲曾救了她父亲的企业，愿嫁入薄家侍营私婆，以报仇。

轮到路绮笙时，她说：“我就是为了有个无坚不摧的后援。”

然后第二个题目：结婚多久会要小孩？

路绮笙的答复：“什么时候有就什么时候要。”

第三个题目：老公出轨了你会若何做？

大局部人的答复都是见谅他，大概怎样挽回他，你知道免费的聚合直播盒子。用聪慧击退小三等。

路绮笙的答复：“绝不允许这种事产生！否则把他揍得连他妈都认不进去！”

她答复完都觉得不抱祈望了，谁知道她竟然入围了！可知道这满城闺秀末了也才挑了十个而已啊！深感庆幸有木有？

[嘿嘿嘿直播盒子下载，5132安卓版盒子直播破解版_最新破解版直播盒子ios](#)
第二环节来了。

当路绮笙见到坐在客厅焦点的那个男人时，心里还是小小的冷艳了一下的。头路精致，鼻梁高挺，薄而有型的嘴唇。好一个气质斐然，文雅清贵的公子哥呐。

此时，一位西装男从内中进去，对于免费直播盒子。轻言道：“薄少，都盘算好了。”

第三章 团结愉快当路绮笙看到西装男的脸时，她马上变得囧囧有神了。

她居然拿钱砸了本城首富薄家独一的继承人？想想都觉得佩服自身啊。

轮到路绮笙的时候，听听mimi免费万能直播盒。程源还是相当礼貌的请她进去的，一点也不计前嫌。

“路小姐，请坐。”薄凉指了指旁边的沙发，茶几上曾经有佣人端上芬芳四溢的花茶。路绮笙端起白玉一般的杯子，小小抿了一口茶水。

真的下品，唇齿留香。她暗叹道，难怪这么多的名门闺秀都突破了头似的要做这个少奶奶。资本家的生活真的不是一般的享用。

薄凉逆着光，阳光给他俊秀的脸庞镀上可一层妖冶的颜色，无语。更显得高贵非凡。他手里拿着几页纸，下面是路绮笙的详细原料。

“路小姐，听说你是有男同伙的，你来他没见解？”薄凉漂亮的手指弹了弹手上的A四纸，言毕，薄薄的唇抿成一道异常性感的线条。

“看来你的音尘更新不及时嘛，昨晚分手了。”路绮笙淡淡地应道。免费直播盒子app。

“哦？”薄凉饶有兴致地勾起笑意，愉悦溢满他精致的桃花眼，“是为了我吗？”

路绮笙放下手中的杯子，抬起眼睛扫了他一下，淡定异常地通知他：“薄老师，自恋这种病，药不能停。”

薄凉轻笑出声，声响如同上好的黑咖啡一样醇厚，至极有滋味。“既然不可爱我，为什么还来？”

“这话说的髡?你可爱这些女孩子一样。”路绮笙反唇相讥，“这年头相个亲闪个婚也不算什么了不得的小事。”

“Bingo。”薄凉打了个响指，严色地对上路绮笙的视野，“我们谈笔营业如何？路小姐。”

“愿闻其详。”路绮笙本日请了假，闲着也是闲着了，再者这么个大帅哥哪怕他说的是废话，她也权当看肥皂剧了。

“我们来个契约结婚。”薄凉条理清晰地说道，“名存实亡，各取所需。事实上最新破解版直播盒子ios。你看如何？”

这对路绮笙来说简直就是正中下怀的欣喜嘛！她沉吟了一下，时候又用眼光眼神将薄凉从头到脚从左到右地审视了一遍。

有美男兮，芝兰玉树，贵气文雅，若何看都心旷神怡，还思量什么？就冲着这张脸，她也不冤枉了。

“成交！”路绮笙拍了拍桌面，当即断定。

“程源，把合约拿进来。”薄凉唤了一声，门外的程源应了一声，不出一分钟就有一份待补充的合约摊放在路绮笙面前目今。

路绮笙快捷欣赏了一遍，然后补充道：破解版直播盒子大全。“契约时候男方不得干与女方作事自在。”

薄凉点了颌首，对付这种放着贵太太不做还要作事的上进姑娘表示十二分的欣赏，当即使交代道：“程源，按路小姐说的加下去。”

路绮笙看完通篇，问薄凉：“那要是契约时候我有了满意的男生若何办？”

“契约暂定时间为一年，你可能通知他实情，让他等。”薄凉答复道。

“那你呢？”路绮笙问道，“你要是有个满意的女生呢？”阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，请增加微信公家号：“大海文学”，回复小说名字即可收费阅读全文。

“我？”薄凉双手交叠，满意地靠向椅背，看看路绮笙一脸无语地望着周围的人。“我当然是马上终止合约。”

路绮笙差点儿没限定住体内的洪荒之力。

“当然，要是出现这种状况，我会赔偿给你两千万作为违约金。”薄凉适时地补充道。

“成交！”路绮笙真是盼着他违约呢。

薄凉接历程源修悔改的合同，爽利地签上了名字，然后推给了对面的路绮笙。

路绮笙也刷刷几下签下了台甫。合同一式两份，薄凉将路绮笙那份递给她，然后自动伸出手掌，温声道：“团结愉快，路小姐。”

路绮笙也大文雅方的与他握手：“团结愉快，薄老师。”

一向以缺勤率被树为报社规范的劳苦小蜜蜂路摄影师请假了，且一请就是十天，对此众同事都众说纷纭。

路绮笙寿辰前一晚，在KTV请客，当众摔烂了萧子禾送的礼物，且甩了萧子禾的事情，不少同事都亲眼眼见。

[免费直播盒子_万能直播盒子破解版app](#) [免费的聚合直播盒子_mimi](#)

难道，路绮笙真的堕入了失恋的暗影里，落花流水了？报社的几位好友断定前去探望，且奉劝她，天下何处无鲜花，何必单恋一棵草呢？

其实路绮笙真的一点儿都不想请假的，奈何有钱人就是事儿多，结个婚真特么的困难！

“乔伯父，伯母。”薄凉带着程源还有几个厮役，在乔家大门口礼貌地问好。

“啊，是薄少啊！”柳依率先认进去，看了反面个个厮役手上都拎着一堆堆的盒子，很是受惊，“薄少爷这……”

他们乔家和薄家髡?也没有什交情啊，前一天那张请柬，还是托了很多相干才拿到的。相比看免费的直播盒子。

第四章 登门求亲薄凉的姿态相当谦逊，对上柳依惊讶的眼光眼神，轻轻一笑道：“我这日是来提亲的，小笙在吗？”

还是乔志华先响应过去，马上说道：“请进，请进，小依你去叫绮笙下楼。”

路绮笙正在房里挑等会去薄家见尊长的衣服，柳依也不敲门，破解版直播盒子大全。间接进了来，固然欣喜，但却不能好好说话。

“伎俩挺大的啊，薄少这日就登门求亲了。”

路绮笙眼眉都没抬：“这不正合你意吗？乔叔那块地今早拿上去了吧？”

“路绮笙！”柳依很哀痛，学习万能直播盒app。她若何在她眼里就成了为钱财卖女儿的人了。

“我叫你相亲只是碰碰运气，又没非要你嫁给薄凉！婚姻不是儿戏！”她心平气和地说道。

“那说明我运气好咯，一相就中，真是受宠若惊。”路绮笙就是可爱看她跳脚的样子面目。她施施然地从衣柜里挑出一套合眼的裙子，对着镜子比了一下。

“你说我等会穿这个去薄家见家长行不行？柳姨。”她可贵启齿问她的见解，又是气死人不偿命。

柳姨别过头懒得理她，甩下一句话就走：“你乔叔叫你下楼！”再和她说多两句她都怕血管爆炸。

路绮笙心情很好公开了楼，一眼便见薄凉正端着茶杯品茶，与乔志华相谈甚欢的样子。

“小笙。”薄凉站起来，对她招了招手，身姿卓立，悠然平静。

路绮笙走到他旁边，才注意到茶几以及旁边的地上都码着整齐截齐的礼品盒。

“你要的见面礼都买来了。乔叔的是宋朝古字画一套，唐三彩一套。阿姨的是法国新款香水，你的香奈儿新款包。还有家里的佣人，都备齐了。你看还满意吗？”

满意！太满意了！路绮笙连连颌首，有个这么入戏的伙伴她还有什么满意意的？

薄凉看到了路绮笙眼里的讴歌，异常淡定地摸了摸她的头，揉乱了她刚好碰肩的短发。

“乔叔，阿姨。我这日是正式来提亲的。相比看嘿嘿嘿直播盒子下载。你们对彩礼有什么恳求？先说着，我让程源记上去。”

一边的程源马上盘算了笔记本和钢笔，厉兵秣马。

柳依心里暗骂了一声，还没批准呢，你就说彩礼的事儿了，你这是提亲吗？

“我们……”乔志华倒是态度挺好的，“我们哪有什么恳求。我惟有小笙一个孩子，日后乔家也都是她的了，只消你待她好就行了。”

说真话，路绮笙听到这样的话心里还是感谢了一下的。乔志华无间对她不差，当前更是明说整个乔家都要留给她，她还有什么满意足的？乔志华什么都不知道，也没有对不起她！

“既然没什么恳求那就按老例办吧。程源给乔叔和阿姨说说。”薄凉淡淡地交代道。

“是的，老司机直播盒子破解版。少爷。”程源从公文包里拿出文件，朗声对着乔家夫妻二人道，“薄家将于婚礼当天过礼，别离有，位于城中的两层别墅两栋，以谢女方父母庇护之恩。古董字画九套，以谢女方父母教养之恩。中国陈酿西洋红酒各一箱以宴女方之亲朋。金，银，玉，翡翠，玛瑙首饰各一套以示男女两边之情义。以及现金八百八十八万八千八百八十八元整。以上俱为死定，一予送出，无需偿还。”

这话的意义就是哪怕离婚了，也不用还彩礼的。

程源宣读完了，然后薄凉看见路绮笙的双眼里都曾经全是国民币的倒影了。

“天啊，我居然值这么多钱！”路绮笙探头去望程源，“程源你真的没有读错吗？”

柳依瞥了她一眼，凉凉地嘲讽道：“你哪里值这么多钱？人家肯给我都不善意义拿。薄凉娶了你真是亏死了。”

路绮笙心情好，懒得跟她斗劲商量，转头抱住薄凉的手臂，眨着眼睛问道：“土豪，我们什么时候结婚？”

柳依简直吐血，想知道免费开车直播盒子。她没见过钱是不是？当即狂嗥一声：“路绮笙你还要脸吗？”

薄凉迅速入戏，宠溺地摸了摸路绮笙的头，笑得很是和缓：“阿姨不用发怒，是我先求婚的，想知道有没有免费的直播盒子。小笙她很好。”

啧啧，这女婿演得简直是妥妥的呀，路绮笙都发轫忧郁自身去薄家的阐扬了。

【电!破解版直播盒子大全 脑知识】U盘无法打开的解决方法大全

薄凉在乔志华的盛情聘请下留在乔家吃了午饭，用完餐才领路绮笙回薄家见家长。

“土豪，我很紧急若何办？你的演技棒棒哒，可能教授一点经验吗？”路绮笙一上了薄凉的那辆银魅就发轫碎碎念。

“感受你们家里的人都好锋利啊，我要是穿帮了若何办？”

“我们是真的结婚，穿什么帮？”薄凉异常淡定。

真的，能把谰言当成事实，才是说谎的最高地步，路绮笙她自叹不如。

“程源。你撞坏我的宝马什么时候给我修好？”路绮笙猛然气势凌人地问驾驶座的程源。

“你不是不追查了吗？我给你钱，你还不要呢！”程源很冤枉。

“我当前追查了。你下午马上给我开去修好，要跟原来的一成不变，一点陈迹都不能看进去。”路绮笙贪狼无厌。我不知道周围。

“你若何这样呢，路小姐。”程源不幸兮兮的。

“我是你改日老板娘，你终归要不要听我的嘛？”路绮笙问他。

“听，当然听，把你车钥匙给我吧，老板娘。”程源慨气。

路绮笙很兴奋地转头问薄凉：“若何样？土豪，这样子ok吗？”

第五章 薄太太薄凉又扬起了那种悦目得要人命的含笑，对了比了个ok的手势。

啦啦啦，路绮笙康乐的在心里撒花了。

见家长出人预料的亨通，两人的事就这样敲定了，连婚期都定了上去。

吃了晚饭，薄凉送路绮笙回家，路绮笙在车上百爪挠心，欲言又止了好几回。

“想问什么就问。”薄凉睨了她一眼，恩准道。

“嗯，那个就是，我想问你，我们这么儿戏你家里人都批准。你是不是，嗯……你是不是特别老了啊？”路绮笙终于吞吞吐吐地问出了心里的疑忌。

薄凉闻言神态马上沉了上去，看看有没有免费的直播盒子。对上路绮笙猎奇得实在冒光的眼睛，一字一顿道：“你说呢？”

路绮笙却傻缺的以为薄凉在跟她玩猜猜猜呢，兴高采烈的道：“我觉得你也没有多老，最多，最多也就35吧。”她心里还在腹诽，有钱人珍爱珍爱得就是特别好嘛，薄凉看起来跟二十出头的小伙子一样，只是更有韵味些。有没有免费的直播盒子。

薄凉闻言整张脸都黑了，他看起来有那么老了吗？

“你的眼睛是长来看的吗？也没多悦目啊。”薄凉淡淡的嘲讽道，“你看我浑身高下哪儿像35岁？”他的皮肤明明比身为女孩子的她都要好！

路绮笙兀自瞪大了双眼，不可相信地说道：“天呐！难道你40多了？珍爱珍爱得真好啊！天山童姥，有什么诀窍可能分享一下吗？”

薄凉他明明惟有二十九好吗？

前头的程源曾经笑趴在方向盘上了，他忍不住插嘴道：“老板娘，其实薄少他惟有……”

“你给我闭嘴！开车！”薄凉冷冷地打断他的话，转而又语重心长的瞥了路绮笙一眼，看得路绮笙心里直发毛。

不就问问他若何珍爱珍爱的嘛，大叔就是心眼儿小，路绮笙断定不理睬他，发轫和程源胡吹海侃。

“程源，你本年几岁了？有女同伙吗？”路绮问。

“你猜猜。”程源从后视镜里看到薄凉黑着脸的样子就觉得想笑。

“你啊，老司机直播盒子破解版。顶多二十六七吧。”路绮笙道，“我报社里有几个刚毕业的小姑娘，先容你们理会好不好？”

薄凉闻言脸更黑了，程源明明只比他小一个月好吗？这女人的眼光真是--他不想说粗话。

“我哪有时间理会姑娘啊，事情多得不行。”程源点头圪绝。

车子行了一会，路绮笙便叫到：“程源，放我在后面那个路口就可能了。那里有间超好吃的麻辣烫。你要不要吃？我请你。”

“多谢老板娘，不过薄少不让我吃这些的。”程源再次点头圪绝了她。

“有没有搞错，连吃夜宵都管？”路绮笙撇嘴，“他是你老板又不是你老婆。”

然后路绮笙灵光一闪，激动地拽住了薄凉的衣袖：“等等，我髣?浮现了什么！薄少你和我结婚不是由于程源才是你的真爱吧！”

“啊啊啊！”路绮笙简直兴奋得不能自持，“你们谁是攻谁是受？”

薄凉厌弃地拔掉她拽着自身衣袖的爪子，声响带着些许不耐：“你再一惊一乍的我就把你扔下车了。”

路绮笙才不怕他：“扔吧。我要下去吃夜宵了。”

“程源，停车。”薄凉的声响不紧不慢的说道，“你陪她去吃。”

程源遵命，陪着路绮笙下了车。路绮笙熟门熟路地跟老板打了招唤。她拿了两个血色篮子，你看蚂蚁破解版直播盒子大。对程源说：“你要吃什么？我请你吃。”

程源第一次来这种场地，倒真的没吃过。他有些不善意义道：“我不了解。”

路绮笙第一次重视他，觉得他长得也挺帅的，有种小、弟、弟的感受。免费的直播盒子。她异常豪气地拍了拍他的肩：“没相干，我帮你点。你吃辣吗？”

“吃。”程源顺着她的手坐到了椅子上，又抽出纸巾给路绮笙擦了一张椅子。

路绮笙拿了好多菜，然后欢脱地坐到了程源旁边。

“这间麻辣烫的滋味好正的，保证辣到你过瘾。”路绮笙笑咪咪的与他聊天，“对了，你喝啤酒吗？”

“不不，我待会要开车。再说薄少也不肯给我喝的。”程源点头。

“啧。”路绮笙真是服了，“你干嘛那么怕他？你们真的不是gan actualy？”

程源闪现一个至极和缓的笑颜，软软的。“不是怕，是爱戴。”阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，请增加微信公家号：“大海文学”，回复小说名字即可收费阅读全文。

路绮笙一脸无语地望着周围的人

路绮笙宿醉一夜，醒来的时候头痛欲裂。她难得请一日假，却趴在床上起不来。脑子里依旧闹哄哄一片。阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，请添加微信公众号：“尼克文学”，回复小说名字即可免费阅读全文，“绮笙你又输了，快喝！喝不下啦？不喝我就转瓶子惩罚你家萧子禾跟人家热吻了哦。”，“转转转，停！8号，8号是谁？”，“8号是凌悦清，等等我把她拎过来，哈哈扶着点儿，绮笙不会介意你男友跟闺蜜热吻吧？”，“不就是游戏么，亲就亲吧，我没那么小气，嗝--”，然后众目睽睽之下，喝的烂醉如泥的凌悦清在众人的搀扶下攀上萧子禾的肩膀，两唇相贴之时，主动舌吻，闭着眼睛双腿无比熟练的挂上他的腰，在萧子禾来不及阻止的情况下，呢喃着“子禾”二字，一路湿吻，喘息，扒衣服，抹胸肌.....,萧子禾慌张到死，红着脸呵斥：“你干什么，别闹！”，小

女人迷迷糊糊的撒娇道，“你不是说就喜欢我这样么？”那语气也是极度暧昧。包厢里大部分人顿时酒醒了大半，差点被这现场直播吓尿了。要说这两人没奸情，谁信？路绮笙小鹿一样的眼睛从迷糊到清醒，从清醒到落泪，恨不得自戳双眼，于是顺手抄起萧子禾凌悦清送的礼物，恨恨的砸向了那对狗男女。没错，今天是她生日，本来约好了男友和闺蜜几个人去野营的。呵呵……现在男友没了，闺蜜也没了。“绮笙，几点钟了？还不起来？”她的母亲柳依已经画好了精致高贵的妆容，站在床前冷眼看着她，“你看你的房间成什么样子？我给你报的课不去上，非要去上什么班，我们家缺你那一个月四千多的工资吗？”路绮笙真是受不了她，双眼迷糊地爬起来，对着外面喊道：“柳姨，给我倒一杯蜂蜜水，加点柠檬。”柳依拉开路绮笙的衣柜，挑挑拣拣了一会，不满道：“你怎么连件像样点的衣服都没有！”路绮笙经过了昨晚的憋屈事，心情本就暴躁，冷冷的瞥了她一眼：“我觉得它们都很好。我要换衣服了，麻烦你出去好吗？柳姨！”柳依唰的一下白了脸，气得有些发抖：“我是你妈！”路绮笙无所谓地耸耸肩：“别说那么大声，小心你老公听见。”柳依的脸色已经不能用难看来形容了，真不知道是做了什么孽，生了这么一个女儿，好吃好穿的供给她不要，反要时常挖她的伤疤作乐！“今天有个相亲，你吃了早餐就过去。”她压下火气，将一张请柬放到桌子上，“城西的薄家，你不是想自由吗？嫁给他我从此都干涉不了你了。”路绮笙瞄了一眼请柬，上面写着--吾闻乔家有女，端庄大方，贤惠温良，适嫁闺中，今薄氏有儿，欲娶妻于本城名门。久仰芳名，诚心宴请。她看完直觉想吐血，这到底是有多自恋的家族啊，选个媳妇还广派请柬。他以为他皇帝啊，还选秀呢！是不是到了还得比赛才艺什么的啊？有钱人就是事儿多！路绮笙随便穿了套裙子，简约大方，清秀自然，可惜牌子拿不出手。她一向不喜欢等人，所以是踩着点儿离家的。开着新买的车子，放了首任贤齐的《心太软》，她不疾不徐地往城西去。没有伤心欲绝要死要活，也不想报复他们，路绮笙觉得自己的心理素质真是棒极了！至少在被闺蜜和男友同时背叛的那一群人中，她的表现绝对是个佼佼者。正在心里狂赞自己的时候，对面亮红灯了。路绮笙缓缓地减下速度，停车等候。可车子还没挺稳，就感觉车身晃了一下，同时后面传来了不小的的一声--“嘭！”路绮笙整个人都抖了抖，尼玛的！被追尾了！她马上拔了钥匙下车，果然是这样！她看着后面瘪下去的那一小块，简直有种当场痛哭的冲动。“啊！我的宝马！”路绮笙奔到车子受损处，失控地尖叫，“我才买了两天啊！要不要这么倒霉？”果然是祸不单行吗？才被背叛又遇追尾，这人生真特么的没意思了！“小姐。”撞她的是辆银魅，下来一个衣冠楚楚的年轻男人。“你赶什么呀，没看见红灯了吗？你想冲红灯？怎么开车的？”路绮笙越说越是悲从中来，“啊--我的宝马！”“我，我老板赶着讨媳妇呢。”程源不善言辞，见她哭得悲切，急得有些上火，“这是我的名片，稍后赔偿可以吗？我真的赶时间。”路绮笙将名片甩给他，暴走道：“我还赶着嫁人呢！”本来就没有名牌首饰昂贵包包，现今连车子都瘪了，她到场肯定会被笑死的。第二章 有本事你砸死我程源跺了跺脚，走到车窗前跟车里坐着的男人言语了几句，不到几秒，抱了一叠的毛爷爷过来。“小姐，这里是两万块，你看可以了吗？”程源将钱塞给她。这真是撞正枪口了！路绮笙这辈子最恨别人拿钱砸她！柳依是，萧子禾他妈是，凌悦清也是！现在这个哪里冒出来的阿猫阿狗居然也敢这样对她？她拿着钱，两步走到银魅的车窗前。里面坐着一个极为俊逸的年轻男人，正抱着笔记本十指如飞地在键盘上运作。“开银魅了不起是吗？有钱了不起是吗？”路绮笙冷冷的瞥了他一眼，将两万块砸到他身上去，“这样才是砸人好吗？有本事你砸死我。臭显摆！”她经过程源身边又冷冷的掠了他一眼，看得程源心里直发毛。然后，她上了车子，嗖一下便离开了。“薄少，我说了我不适合做司机的。”程源很委屈。“你和崔叔赌输了，怪谁？”薄凉淡淡应着，将座椅上的钱一张一张叠好。他耐心细致，叠钱的手指骨节分明，修长有力。“薄少，被钱砸的感觉如何？”程源兴致勃勃。“你想试试吗？”薄凉将码得整整齐齐的一叠钱放进公文包里，唇角勾起一抹浅笑。“让砸我的钱钱来得更猛烈些吧！”程源几乎手舞足蹈起来了。“可以，下午我让崔叔去银行换一万硬币回来，让你被砸个痛快。”程源握着方向盘的手心冒出冷汗，调戏老板什么的真的是要不得

要不得啊。路绮笙迟到了一点点，到了城西薄家，她不得不感叹一下，有钱就是任性啊！把家里建得跟皇宫似的，自带庄园，泳池温泉，小桥流水，花园果林……嫁进这样的人家，要野个餐，泡个温泉，游个泳什么的，统统都是soeasy！路绮笙职业病又犯了，见到好看的东西就想拍下来，可惜没带吃饭家伙过来。路绮笙隔着黑铁围墙溜达了一圈，然后缓缓地在大门口停下车子，她步下车，将请柬递给门卫。“乔小姐，请到花园去吧。”马上有人过来引路，对她做了个请的姿势，十分恭敬。路绮笙也懒得解释她只是乔志华的养女这点破事儿了，对引路的女佣点头微笑，跟着她去花园。路绮笙一到现场，小心脏还真是有些承受不住地噗通了几下。我的妈呀，这哪是相亲啊，这分明就是选秀！正好此时薄老太太在众星拱月般的簇拥下缓步登上了露天舞台。草地上三三两两交头接耳的大家闺秀们统统都静了下来，齐刷刷地往台上望去。“各位姑娘们，大家早上好。”老太太仪容不俗，声音更是中气十足。她露出一丝微笑，接着道，“大家不必紧张，就当是平日的普通宴会就好了。下面由管家来给我们说下评选规则。”我勒个去，还评选规则呢，真当自己是皇家了？路绮笙一脸无语地望着周围的人，个个满脸红光兴奋期盼。她顿时感觉自己脱离群众了。每一位敬业的管家都长了一张刻板脸。管家大伯一板一眼道：“此此评选分两个环节。第一个环节由老太太与几位夫人把关，问各位小姐三个问题。通过的进入下一个环节，由我们少爷选出心仪的姑娘，择日进行订婚仪式。”我靠！路绮笙已经无力吐槽了。这样满满的通关游戏即视感是怎么回事？好一个奇葩的名门世家啊。“下面第一个问题。各位小姐嫁入薄家是为了什么？”各位闺秀一个地上前回答。张家小姐说对薄少爷一见倾心，非君不嫁。李家小姐说薄家家世渊源，教养不凡，有利于下一代。陈家小姐说，薄家慈善曾救了她父亲的企业，愿嫁入薄家侍奉公婆，以报恩。轮到路绮笙时，她说：“我就是为了有个无坚不摧的后盾。”然后第二个问题：结婚多久会要小孩？路绮笙的回答：“什么时候有就什么时候要。”第三个问题：老公出轨了你会怎么做？大部分人的回答都是原谅他，或者怎样挽回他，用智慧击退小三等。路绮笙的回答：“绝不允许这种事发生！否则把他揍得连他妈都认不出来！”她回答完都觉得不抱希望了，谁知道她竟然入围了！要知道这满城闺秀最后也才挑了十个而已啊！深感荣幸有木有？第二环节来了。当路绮笙见到坐在客厅中央的那个男人时，心里还是小小的惊艳了一下的。眉目精致，鼻梁高挺，薄而有型的嘴唇。好一个气质斐然，优雅清贵的公子哥呐。此时，一位西装男从里面出来，轻言道：“薄少，都准备好了。”第三章 合作愉快当路绮笙看到西装男的脸时，她马上变得囧囧有神了。她居然拿钱砸了本城首富薄家唯一的继承人？想想都觉得佩服自己啊。轮到路绮笙的时候，程源还是相当礼貌的请她进去的，一点也不计前嫌。“路小姐，请坐。”薄凉指了指旁边的沙发，茶几上已经有佣人端上芳香四溢的花茶。路绮笙端起白玉一般的杯子，小小抿了一口茶水。果然上品，唇齿留香。她暗叹道，难怪这么多的名门闺秀都打破了头似的要做这个少奶奶。资本家的生活真的不是一般的享受。薄凉逆着光，阳光给他英俊的脸庞镀上可一层明媚的颜色，更显得高贵不凡。他手里拿着几页纸，上面是路绮笙的详细资料。“路小姐，据说你是有男朋友的，你来他没意见？”薄凉漂亮的手指弹了弹手上的A四纸，言毕，薄薄的唇抿成一道异常性感的线条。“看来你的消息更新不及时嘛，昨晚分手了。”路绮笙淡淡地应道。“哦？”薄凉饶有兴致地勾起笑意，愉悦溢满他精致的桃花眼，“是为了我吗？”路绮笙放下手中的杯子，抬起眼睛扫了他一下，淡定异常地告诉他：“薄先生，自恋这种病，药不能停。”薄凉轻笑出声，声音如同上好的黑咖啡一样醇厚，十分有味道。“既然不喜欢我，为什么还来？”“这话说的好像你喜欢这些女孩子一样。”路绮笙反唇相讥，“这年头相个亲闪个婚也不算什么了不得的大事。”“Bingo.”薄凉打了个响指，正色地对上路绮笙的视线，“我们谈笔交易如何？路小姐。”“愿闻其详。”路绮笙今日请了假，闲着也是闲着了，再者这么个大帅哥哪怕他说的是废话，她也权当看肥皂剧了。“我们来个契约结婚。”薄凉条理清晰地说道，“有名无实，各取所需。你看如何？”这对路绮笙来说简直就是正中下怀的惊喜嘛！她沉吟了一下，期间又用目光将薄凉从头到脚从左到右地扫视了一遍。有美男兮，芝兰玉树，贵气优雅

，怎么看都赏心悦目，还考虑什么？就冲着这张脸，她也不委屈了。“成交！”路绮笙拍了拍桌面，当即决定。“程源，把合约拿进来。”薄凉唤了一声，门外的程源应了一声，不出一分钟就有一份待补充的合约摊放在路绮笙眼前。路绮笙快速浏览了一遍，然后补充道：“契约期间男方不得干涉女方工作自由。”薄凉点了点头，对于这种放着贵太太不做还要工作的上进姑娘表示十二分的欣赏，当即便吩咐道：“程源，按路小姐说的加上去。”路绮笙看完通篇，问薄凉：“那要是契约期间我有了中意的男生怎么办？”“契约暂定时间为一年，你可以告诉他实情，让他等。”薄凉回答道。“那你呢？”路绮笙问道，“你要是有个中意的女生呢？”“我？”薄凉双手交叠，舒服地靠向椅背，“我当然是马上终止合约。”路绮笙差点儿没控制住体内的洪荒之力。“当然，要是出现这种状况，我会赔偿给你两千万作为违约金。”薄凉适时地补充道。“成交！”路绮笙真是盼着他违约呢。薄凉接过程源修改过的合同，利落地签上了名字，然后推给了对面的路绮笙。路绮笙也刷刷几下签下了大名。合同一式两份，薄凉将路绮笙那份递给她，然后主动伸出手掌，温声道：“合作愉快，路小姐。”路绮笙也大大方方的与他握手：“合作愉快，薄先生。”一向以出勤率被树为报社榜样的勤劳小蜜蜂路摄影师请假了，且一请就是十天，对此众同事都议论纷纷。路绮笙生日前一晚，在KTV请客，当众摔烂了萧子禾送的礼物，且甩了萧子禾的事情，不少同事都亲眼目睹。难道，路绮笙真的陷入了失恋的阴影里，一蹶不振了？报社的几位好友决定前去探望，且劝告她，天下何处无鲜花，何必单恋一棵草呢？其实路绮笙真的一点儿都不想请假的，奈何有钱人就是事儿多，结个婚真特么的麻烦！“乔伯父，伯母。”薄凉带着程源还有几个仆人，在乔家大门口礼貌地问好。“啊，是薄少啊！”柳依率先认出来，看了后面个个仆人手上都拎着一堆堆的盒子，很是吃惊，“薄少爷这……”他们乔家和薄家好像也没有什交情啊，昨天那张请柬，还是托了很多关系才拿到的。第四章 登门求亲薄凉的姿态相当谦和，对上柳依诧异的目光，微微一笑道：“我今天是来提亲的，小笙在吗？”还是乔志华先反应过来，马上说道：“请进，请进，小依你去叫绮笙下楼。”路绮笙正在房里挑等会去薄家见长辈的衣服，柳依也不敲门，直接进了来，虽然欣喜，但却不能好好说话。“本事挺大的啊，薄少今天就登门求亲了。”路绮笙眼眉都没抬：“这不正合你意吗？乔叔那块地今早拿下来了吧？”“路绮笙！”柳依很伤心，她怎么在她眼里就成了为钱财卖女儿的人了。“我叫你相亲只是碰碰运气，又没非要你嫁给薄凉！婚姻不是儿戏！”她气急败坏地说道。“那说明我运气好咯，一相就中，真是受宠若惊。”路绮笙就是喜欢看她跳脚的模样。她施施然地从衣柜里挑出一套合眼的裙子，对着镜子比了一下。“你说我等会穿这个去薄家见家长行不行？柳姨。”她难得开口问她的意见，又是气死人不偿命。柳姨别过头懒得理她，甩下一句话就走：“你乔叔叫你下楼！”再和她说多两句她都怕血管爆炸。路绮笙心情很好地下了楼，一眼便见薄凉正端着茶杯品茶，与乔志华相谈甚欢的样子。“小笙。”薄凉站起来，对她招了招手，身姿挺拔，悠然从容。阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，请添加微信公众号：“尼克文学”，回复小说名字即可免费阅读全文。路绮笙走到他旁边，才注意到茶几以及旁边的地上都码着整整齐齐的礼品盒。“你要的见面礼都买来了。乔叔的是宋朝古字画一套，唐三彩一套。阿姨的是法国新款香水，你的是香奈儿新款包。还有家里的佣人，都备齐了。你看还满意吗？”满意！太满意了！路绮笙连连点头，有个这么入戏的搭档她还有什么不满意的？薄凉看到了路绮笙眼里的赞赏，异常淡定地摸了摸她的头，揉乱了她刚好碰肩的短发。“乔叔，阿姨。我今天是正式来提亲的。你们对彩礼有什么要求？先说着，我让程源记下来。”一边的程源马上准备了笔记本和钢笔，严阵以待。柳依心里暗骂了一声，还没同意呢，你就说彩礼的事儿了，你这是提亲吗？“我们……”乔志华倒是态度挺好的，“我们哪有什么要求。我只有小笙一个孩子，日后乔家也都是她的了，只要你待她好就行了。”说实话，路绮笙听到这样的话心里还是感动了一下的。乔志华一直对她不差，现在更是明说整个乔家都要留给她，她还有什么不满足的？乔志华什么都不知道，也没有对不起她！“既然没什么要求那就按惯例办吧。程源给乔叔和阿姨说说。”薄凉淡淡地吩咐道。“是的，少爷。”程源从

公文包里拿出文件，朗声对着乔家夫妻二人道，“薄家将于婚礼当天过礼，分别有，位于城中的两层别墅两栋，以谢女方父母庇护之恩。古董字画九套，以谢女方父母教养之恩。中国陈酿西洋红酒各一箱以宴女方之亲朋。金，银，玉，翡翠，玛瑙首饰各一套以示男女双方之情意。以及现金八百八十八万八千八百八十八元整。以上俱为死定，一予送出，无需归还。”，这话的意思就是哪怕离婚了，也不用还彩礼的。程源宣读完毕，然后薄凉看见路绮笙的双眼里都已经全是人民币的倒影了。“天啊，我居然值这么多钱！”路绮笙探头去望程源，“程源你真的没有读错吗？”柳依瞥了她一眼，凉凉地讽刺道：“你哪里值这么多钱？人家肯给我都不好意思拿。薄凉娶了你真是亏死了。”

路绮笙心情好，懒得跟她计较，转头抱住薄凉的手臂，眨着眼睛问道：“土豪，我们什么时候结婚？”柳依简直吐血，她没见过钱是不是？当即怒吼一声：“路绮笙你还要脸吗？”薄凉迅速入戏，宠溺地摸了摸路绮笙的头，笑得很是温柔：“阿姨不必生气，是我先求婚的，小笙她很好。”啧啧，这女婿演得简直是妥妥的呀，路绮笙都开始担心自己去薄家的表现了。薄凉在乔志华的盛情邀请下留在乔家吃了午饭，用完餐才带路绮笙回薄家见家长。“土豪，我很紧张怎么办？你的演技棒棒哒，可以传授一点经验吗？”路绮笙一上了薄凉的那辆银魅就开始碎碎念。“感觉你们家里的人都好厉害啊，我要是穿帮了怎么办？”“我们是真的结婚，穿什么帮？”薄凉异常淡定。果然，能把谎言当成事实，才是撒谎的最高境界，路绮笙她自叹不如。“程源。你撞坏我的宝马什么时候给我修好？”路绮笙忽然气势凌人地问驾驶座的程源。“你不是不追究了吗？我给你钱，你还不要呢！”程源很委屈。“我现在追究了。你下午马上给我开去修好，要跟原来的一模一样，一点痕迹都不能看出来。”路绮笙得寸进尺。“你怎么这样呢，路小姐。”程源可怜兮兮的。“我是你未来老板娘，你到底要不要听我的嘛？”路绮笙问他。“听，当然听，把你车钥匙给我吧，老板娘。”程源叹气。路绮笙很兴奋地转头问薄凉：“怎么样？土豪，这样子ok吗？”

第五章 薄太太薄凉又扬起了那种好看得要人命的微笑，对了比了个ok的手势。啦啦啦，路绮笙高兴的在心里撒花了。见家长出乎意料的顺利，两人的事就这样敲定了，连婚期都定了下来。吃了晚饭，薄凉送路绮笙回家，路绮笙在车上百爪挠心，欲言又止了好几回。“想问什么就问。”薄凉睨了她一眼，恩准道。“嗯，那个就是，我想问你，我们这么儿戏你家里人都同意。你是不是，嗯……你是不是特别老了啊？”路绮笙终于结结巴巴地问出了心里的疑惑。薄凉闻言脸色马上沉了下来，对上路绮笙好奇得几乎冒光的眼睛，一字一顿道：“你说呢？”路绮笙却傻缺的以为薄凉在跟她玩猜猜猜呢，兴致勃勃的道：“我觉得你也没有多老，最多，最多也就35吧。”她心里还在腹诽，有钱人保养得就是特别好嘛，薄凉看起来跟二十出头的小伙子一样，只是更有味道些。薄凉闻言整张脸都黑了，他看起来有那么老了吗？“你的眼睛是长来看的吗？也没多好看啊。”薄凉淡淡的讽刺道，“你看我浑身上下哪儿像35岁？”他的皮肤明明比身为女孩子的她都要好！路绮笙兀自瞪大了双眼，不可置信地说道：“天呐！难道你40多了？保养得真好啊！天山童姥，有什么秘诀可以分享一下吗？”薄凉他明明只有二十九好吗？前头的程源已经笑趴在方向盘上了，他忍不住插嘴道：“老板娘，其实薄少他只有……”“你给我闭嘴！开车！”薄凉冷冷地打断他的话，转而又意味深长的瞥了路绮笙一眼，看得路绮笙心里直发毛。不就问问他怎么保养的嘛，大叔就是心眼儿小，路绮笙决定不搭理他，开始和程源胡吹海侃。“程源，你今年几岁了？有女朋友吗？”路绮问。“你猜猜。”程源从后视镜里看到薄凉黑着脸的样子就觉得想笑。“你啊，顶多二十六七吧。”路绮笙道，“我报社里有几个刚毕业的小姑娘，介绍你们认识好不好？”薄凉闻言脸更黑了，程源明明只比他小一个月好吗？这女人的眼光真是--他不想说粗话。“我哪有时间认识姑娘啊，事情多得不行。”程源摇头拒绝。车子行了一会，路绮笙便叫到：“程源，放我在前面那个路口就可以了。那里有间超好吃的麻辣烫。你要不要吃？我请你。”“多谢老板娘，不过薄少不让我吃这些的。”程源再次摇头拒绝了她的。“有没有搞错，连吃夜宵都管？”路绮笙撇嘴，“他是你老板又不是你老婆。”然后路绮笙灵光一闪，激动地拽住了薄凉的衣袖：“等等，我好像发现了什么！薄少你和我结婚不会是因为程源才

是你的真爱吧！”，“啊啊啊！”路绮笙简直兴奋得不能自持，“你们谁是攻谁是受？”，薄凉嫌弃地拔掉她拽着自己衣袖的爪子，声音带着些许不耐：“你再一惊一乍的我就把你扔下车了。”，路绮笙才不怕他：“扔吧。我要下去吃夜宵了。”，“程源，停车。”薄凉的声音不紧不慢的说道，“你陪她去吃。”，程源遵命，陪着路绮笙下了车。路绮笙熟门熟路地跟老板打了招呼。她拿了两个红色篮子，对程源说：“你要吃什么？我请你吃。”，程源第一次来这种地方，倒真的没吃过。他有些不好意思道：“我不了解。”，路绮笙第一次正视他，觉得他长得也挺帅的，有种小、弟、弟的感觉。她异常豪气地拍了拍他的肩：“没关系，我帮你点。你吃辣吗？”，“吃。”程源顺着她的手坐到了椅子上，又抽出纸巾给路绮笙擦了一张椅子。路绮笙拿了好多菜，然后欢脱地坐到了程源旁边。“这间麻辣烫的味道好正的，保证辣到你过瘾。”路绮笙笑眯眯的与他聊天，“对了，你喝啤酒吗？”，“不不，我待会要开车。再说薄少也不肯给我喝的。”程源摇头，“啧。”路绮笙真是服了，“你干嘛那么怕他？你们真的不是gay？”，程源露出一个十分温柔的笑容，软软的。“不是怕，是敬重。”，第六章 定制礼服“他干嘛管你那么严？”路绮笙颇为好奇，“他是我小舅舅。我妈托他照顾我的。”程源坦白，“我看他是奴役你才真。”路绮笙嗤之以鼻。正好此时两碗热气腾腾的麻辣烫上来了，路绮笙的注意力马上被转移，“快吃，快吃，要烫着才好吃。”路绮笙撕了一双筷子给他。其实卖相还是不错的，红红的一层辣椒油，上面漂浮着鲜嫩的香菜和葱花，还有白白的酸萝卜。路绮笙夹起一串油豆腐放到他碗里，“我最喜欢这个，你尝尝。”，不远处的薄凉见状，脸色已经不能用难看来形容了。她才和程源认识几个时辰啊？不但相谈甚欢，还到了往他碗里夹菜的地步了。薄凉拔了车钥匙，大步朝他们走去。“薄先生，你也来了啊？”路绮笙很有东道主意识，“要来一碗吗？”，薄凉瞥了一眼她碗里红油油的东西，嫌弃地别过头，傲娇到：“我们家备了满汉全席招待你你都吃不饱，来吃这个？”，路绮笙只喜欢和志同道合的人谈话，例如程源。她干脆不理薄凉，又往程源碗里夹了一筷子大白菜：“你不是喜欢这个吗？我的给你。”，薄凉握拳，真当他透明的了？，“程源，你快点，待会还要回公司拿份文件。”薄凉实在不忍直视自己风度翩翩的小外甥和未婚妻一起吃路边摊的情形，转身回了车里。果然，良善体贴的路绮笙识相的结账了。路绮笙和程源回到车里，路绮笙从包包里掏出益达，分给了程源两颗。“程源，我单位那边有间超级好吃的火锅，下次请你吃。”，“好。”程源开动车子。这还有完没完了？薄凉斜了一眼程源。程源当即闭嘴，将车子的速度提了起来。路绮笙到家了，她提着包包下车，很礼貌地对薄凉点了点头：“薄先生，谢谢你送我回来。再见。”，薄凉这才勾起一抹微笑，回道：“不用。”，她下了车，却奉送了程源一个大大的甜美笑脸：“程源，拜拜咯。”，薄凉才勾起的笑意顿时垮了下去。薄凉扫了一眼花园里停着的车子，对程源说道：“把她的车钥匙给我。”，“薄少，你要亲自帮她修车啊？这样她会爱上你的。”程源自告奋勇道，“还是我开去修吧。”，薄凉脸上不动声色，语气却凉得慌：“那你是想要她爱上你吗？”，程源默默的对手指，他还能说什么呢，只好讪讪地递上了钥匙。次日一早，薄凉便来接她去定制礼服。路绮笙从乔宅里出来，手里还拎着自己弄的红豆浆和南瓜饼，豆浆用小号的保温壶装着。不等程源下车给她开车门，自己率先爬上了副驾驶的位置。“程源，我自己做的早餐，尝尝。”她将一壶豆浆递给程源，又分给他两个南瓜饼。然后，坐在后座的薄凉，就这样眼睁睁地看着自己的司机兼外甥和自己的未婚妻坐在前头津津有味的吃着东西。“你们男孩子都不爱吃甜的吧，我放了很少的糖。”路绮笙的笑容简直灿烂得可比朝阳了。“味道很好。”程源感慨，“想不到第一个亲手为我做早饭的居然是我的小舅妈。”，路绮笙被他逗笑：“我这个舅妈是冒牌的，不必恭维我。”，薄凉……这无端端冒出来的小小不快是什么？他深吸了一口气，将视线重新投放在手上的报纸上，直接无视他们两个吃货。“薄先生，你吃早饭了吗？”难得路绮笙忽然想起他这个未婚夫来。“我……”薄凉正想故作矜持地婉拒她的油炸食品，不过天然豆浆他倒是不介意的。“薄少订了影楼隔离的早点。”程源实诚地打断了薄凉没说完的话。“幸好我没有准备他的，不然又浪费了。”路绮笙将最后一个南瓜饼放进了嘴里，庆幸自己的先见之明。薄凉眼里都快迸出刀子来了

，敢情你问着好玩呢？程源开着车，莫名一震，车里明明是有暖气啊，怎么突然觉得身后凉飕飕的？，“对了，我看到我的车子了。谢谢你程源。”路绮笙依旧笑得甜甜的。程源再次默默的对手指，他到底怎么回答好？幸好此时影楼到了，是本城最有名的《钟情于你》，听说在这里拍一套婚纱照都是三十万起底的，更不用说定制礼服了。路绮笙感叹道：“想不到我竟然可以穿上钟大师亲手做的礼服，真是托了薄先生的福了。”，阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，请添加微信公众号：“尼克文学”，回复小说名字即可免费阅读全文.第148节，计程车疾驰离开，看着车窗外不断闪烁而过的光影，秋诗茹忍不住有些陷入沉思，李嘉胜究竟是个什么样的人呢？他不是一个保安吗？怎么连张磊这个酒吧老板，这个大混混都要卖他的好？，“你的手指那么好看修长，会弹钢琴吧？”想起李嘉胜回头看着自己如是说着，秋诗茹忍不住十指握得紧紧的藏在身后，不管这家伙是个什么人，总之也不是什么好人的呢……，一抹红霞在秋诗茹的脸颊浮现，继而染了耳朵，让她原本书香气十足的气质多了一丝丝的妩媚。当秋诗茹走进寝室的时候，她寝室的大姐把床帘打开，带着几分畏惧的神情道：“诗茹，你还敢回来啊？有个男人带着几个混混在学校找了你一晚，说要刮花你的脸呢，还问到我家来了，我说美术系没这个人，他们信了，不过，你还找个地方躲几天吧。”，“知道了，谢谢大姐。”，秋诗茹抿了抿唇，却是有些无奈，自己往哪躲？又能躲哪？她躺在床上，眼睛直勾勾的看着头顶的蚊帐，生活很难，可自己才要更加努力啊。，“李嘉胜，唐糖还小，你不能带坏她。”，李嘉胜把车停在别墅前，苏雨落一车冷着一张脸说道，让李嘉胜有些莫名其妙，直到看到在台阶冲着自己挤眉弄眼的唐糖后才有些反应过来。这个小妮子，肯定把责任都甩哥身了吧？她小吗？她一点都不小，那么大，哪小了？真是太过分了，等找到机会，一定要狠狠的教训她一顿，那么问题来了，打哪里好呢？李嘉胜的目光在唐糖的胸和屁股游离，觉得很是难以选择。可不可以都打？，“还不开车？”苏雨落狠狠的瞪了李嘉胜一眼，决定以后要让唐糖跟李嘉胜保持距离，这家伙太危险了，唐糖又格外符合他的口味，别哪天被他吃干抹尽了，那自己怎么跟舅舅他们交代？李嘉胜赶忙踩下油门，然后才做出一副正能量的良心保镖的姿态，道：“苏经理，事实是唐糖带坏我的……”，“呵呵。”，苏雨落抱着胸，冷笑一声，那眸子里分明写着——编，你继续编啊！诚实的人总是不被理解，李嘉胜幽幽的叹了一口气，然后问道：“苏经理，咱们公司跟风科技的合作得还不错吧？”，“还行。”听到风科技，苏雨落表情微微一松，好歹这事也是澹台静看着李嘉胜的面子才帮忙牵线搭桥的，自己这样是不是有些过河拆桥的嫌疑？看着苏雨落面色稍缓，李嘉胜美滋滋的说道：“既然合作得不错，那咱们应该找时间请下澹台总裁吃个饭嘛，啧啧，想到她那么漂亮那么迷人，我都有些小激动呢！”苏雨落懊恼不已，自己刚才还在那犹豫着是不是太过于过河拆桥，现在看来，不仅应该把桥拆了，还应该将这个可恶的家伙推河里去！真是气死老娘了！看着李嘉胜露出一脸憧憬的表情，苏雨落冷冷笑道：“是应该请澹台静吃个饭，但那是我自己去，关你什么事？”说完这话，苏雨落便不开口了，然后很得意的看着李嘉胜的脸瞬间黑了，只听得他一脸幽怨的说道：“好吧，我知道苏经理是怎么想的，无非是想把我当成你一个人的禁脔，不想让别的女人分享我，唉，人长得帅真的好麻烦呢……”苏雨落：“……”苏雨落觉得自己绝对是吃饱了撑着，才会跟李嘉胜这牲口讨论这样的话题，等车刚停下，她快步下了车，往办公楼走去。看着苏雨落左右扭动格外养眼的小翘臀，李嘉胜却是吹了声口哨，拨通了温筱的电话：“如何了？”，“大王，您真是运筹帷幄，牛得不要不要的呢，臣妾好爱好爱你哦……”电话里传来温筱甜腻带着几分疲倦的声音，但声音里的欣喜却是怎么都掩饰不住。“说人话。”，“额，大王，英雄盟的势力范围有一半落入极道帮的囊，虽然需要一段时间的消化，但已经足以让所有人看清楚极道帮的实力了，英雄盟已经废了，许宏伟虽然韬光养晦，但大势已去，不足为虑了。”温筱没想到，自己原来计划十年乃至一生的奋斗目标，竟然在一夜之间实现大半了，真是人生如戏，她的香舌扫过唇瓣：“大王，臣妾有些亢奋，来战否？求鞭笞……”听到耳朵里传来的动人呢喃，李嘉胜脑海里顿时闪过过一幅幅诱人至极的画面，可惜现在不是时候，他只能狠狠的丢下一句：“到时候看劳资怎么收拾你！”杀手

危机虽然已经搞定，不过李嘉胜却是能够感受到自己这边守卫力量的薄弱环节，谷钉能够体会到他的想法，于是乎更加大力的训练起那些保安来，让他们叫苦不辞。虽然凭借保安的力量还远远不足，不过在暂时的条件下，只能说是聊胜于无了。下班的点刚到，苏雨落便戴墨镜走下了楼，却没李嘉胜的奥迪，反倒自己驾着玛莎拉蒂总裁，缓缓的驶到李嘉胜身边时，车窗还落了下來，露出她那颠倒众生的侧脸：“我请澹台静吃饭，晚你自由活动吧。”，话音刚落，玛莎拉蒂便发出低沉的咆哮声，轰的一声驶出了停车场，只留下李嘉胜黑着一张脸坐在奥迪里，这女人绝对是故意的，不叫自己竟然还特意朝自己显摆一下，真是反了天了！李嘉胜决定，晚坚决不让这女人自己的床了！算她求自己也没用用！哼，哥是这么一个有个性的男人！（说的好像苏雨落真的跟他睡过同张床一样，囧），无奈的李嘉胜只能琢磨着晚去哪浪，温筱那肯定是不行了的，极道帮的那一摊子事都需要她居调配，而萱萱这么早还没下课呢，要不找唐糖谈谈人生，聊聊理想？想来以她这么宽阔的胸怀，应该会有着远大的抱负吧？，日期：2017-07-15 06:14

第一章 薄家选媳妇咯路绮笙宿醉一夜，醒来的时候头痛欲裂。她难得请一日假，却趴在床上起不来。脑子里依旧闹哄哄一片。阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，请添加微信公众号：“大海文学”，回复小说名字即可免费阅读全文。，“绮笙你又输了，快喝！喝不下啦？不喝我就转瓶子惩罚你家萧子禾跟人家热吻了哦。”，“转转转，停！8号，8号是谁？”，“8号是凌悦清，等等我把她拎过来，哈哈扶着点儿，绮笙不会介意你男友跟闺蜜热吻吧？”，“不就是游戏么，亲就亲吧，我没那么小气，嗝--”，然后众目睽睽之下，喝的烂醉如泥的凌悦清在众人的搀扶下攀上萧子禾的肩膀，两唇相贴之时，主动舌吻，闭着眼睛双腿无比熟练的挂上他的腰，在萧子禾来不及阻止的情况下，呢喃着“子禾”二字，一路湿吻，喘息，扒衣服，抹胸肌……，萧子禾慌张到死，红着脸呵斥：“你干什么，别闹！”，小女人迷迷糊糊的撒娇道，“你不是说就喜欢我这样么？”，那语气也是极度暧昧。包厢里大部分人顿时酒醒了大半，差点被这现场直播吓尿了。要说这两人没奸情，谁信？路绮笙小鹿一样的眼睛从迷糊到清醒，从清醒到落泪，恨不得自戳双眼，于是顺手抄起萧子禾凌悦清送的礼物，恨恨的砸向了那对狗男女。没错，今天是她生日，本来约好了男友和闺蜜几个人去野营的。呵呵……现在男友没了，闺蜜也没了。，“绮笙，几点钟了？还不起来？”她的母亲柳依已经画好了精致高贵的妆容，站在床前冷眼看着她，“你看你的房间成什么样子？我给你报的课不去上，非要去上什么班，我们家缺你那一个月四千多的工资吗？”，路绮笙真是受不了她，双眼迷糊地爬起来，对着外面喊道：“柳姨，给我倒一杯蜂蜜水，加点柠檬。”，柳依拉开路绮笙的衣柜，挑挑拣拣了一会，不满道：“你怎么连件像样点的衣服都没有！”，路绮笙经过了昨晚的憋屈事，心情本就暴躁，冷冷的瞥了她一眼：“我觉得它们都很好。我要换衣服了，麻烦你出去好吗？柳姨！”，柳依唰的一下白了脸，气得有些发抖：“我是你妈！”，路绮笙无所谓地耸耸肩：“别说那么大声，小心你老公听见。”，柳依的脸色已经不能用难看来形容了，真不知道是做了什么孽，生了这么一个女儿，好吃好穿的供给她不要，反要时常挖她的伤疤作乐！，“今天有个相亲，你吃了早餐就过去。”她压下火气，将一张请柬放到桌子上，“城西的薄家，你不是想自由吗？嫁给他我从此都干涉不了你了。”，路绮笙瞄了一眼请柬，上面写着--吾闻乔家有女，端庄大方，贤惠温良，适嫁闺中，今薄氏有儿，欲娶妻于本城名门。久仰芳名，诚心宴请。她看完直觉想吐血，这到底是有多自恋的家族啊，选个媳妇还广派请柬。他以为他皇帝啊，还选秀呢！是不是到了还得比赛才艺什么的啊？有钱人就是事儿多！路绮笙随便穿了套裙子，简约大方，清秀自然，可惜牌子拿不出手。她一向不喜欢等人，所以是踩着点儿离家的。开着新买的车子，放了首任贤齐的《心太软》，她不疾不徐地往城西去。没有伤心欲绝要死要活，也不想报复他们，路绮笙觉得自己的心理素质真是棒极了！至少在被闺蜜和男友同时背叛的那一群人中，她的表现绝对是个佼佼者。正在心里狂赞自己的时候，对面亮红灯了。路绮笙缓缓地减下速度，停车等候。可车子还没挺稳，就感觉车身晃了一下，同时后面传来了不小的的一声--“嘭！”，路绮笙整个人都抖了抖，尼玛的！被追尾了！她马上拔了钥匙下车，果然是这样！她看着后面瘪下去的那一小块

，简直有种当场痛哭的冲动。“啊！我的宝马！”路绮笙奔到车子受损处，失控地尖叫，“我才买了两天啊！要不要这么倒霉？”果然是祸不单行吗？才被背叛又遇追尾，这人生真特么的没意思了！“小姐。”撞她的是辆银魅，下来一个衣冠楚楚的年轻男人。“你赶什么呀，没看见红灯了吗？你想冲红灯？怎么开车的？”路绮笙越说越是悲从中来，“啊--我的宝马！”，“我，我老板赶着讨媳妇呢。”程源不善言辞，见她哭得悲切，急得有些上火，“这是我的名片，稍后赔偿可以吗？我真的赶时间。”路绮笙将名片甩给他，暴走道：“我还赶着嫁人呢！”本来就没有名牌首饰昂贵包包，现今连车子都瘪了，她到场肯定会被笑死的。

第二章 有本事你砸死我程源跌了跌脚，走到车窗前跟车里坐着的男人言语了几句，不到几秒，抱了一叠的毛爷爷过来。“小姐，这里是两万块，你看可以了吗？”程源将钱塞给她。这真是撞正枪口了！路绮笙这辈子最恨别人拿钱砸她！柳依是，萧子禾他妈是，凌悦清也是！现在这个哪里冒出来的阿猫阿狗居然也敢这样对她？她拿着钱，两步走到银魅的车窗前。里面坐着一个极为俊逸的年轻男人，正抱着笔记本十指如飞地在键盘上运作。“开银魅了不起是吗？有钱了不起是吗？”路绮笙冷冷的瞥了他一眼，将两万块砸到他身上去，“这样才是砸人好吗？有本事你砸死我。臭显摆！”她经过程源身边又冷冷的掠了他一眼，看得程源心里直发毛。然后，她上了车子，嗖一下便离开了。“薄少，我说了我不适合做司机的。”程源很委屈。“你和崔叔赌输了，怪谁？”薄凉淡淡应着，将座椅上的钱一张一张叠好。他耐心细致，叠钱的手指骨节分明，修长有力。“薄少，被钱砸的感觉如何？”程源兴致勃勃。“你想试试吗？”薄凉将码得整整齐齐的一叠钱放进公文包里，唇角勾起一抹浅笑。“让砸我的钱钱来得更猛烈些吧！”程源几乎手舞足蹈起来了。“可以，下午我让崔叔去银行换一万硬币回来，让你被砸个痛快。”程源握着方向盘的手心冒出冷汗，调戏老板什么的真的是要不得要不得啊。路绮笙迟到了一点点，到了城西薄家，她不得不感叹一下，有钱就是任性啊！把家里建得跟皇宫似的，自带庄园，泳池温泉，小桥流水，花园果林……嫁进这样的人家，要野个餐，泡个温泉，游个泳什么的，统统都是soeasy！路绮笙职业病又犯了，见到好看的东西就想拍下来，可惜没带吃饭家伙过来。路绮笙隔着黑铁围墙溜达了一圈，然后缓缓地在大门前停下车子，她步下车，将请柬递给门卫。“乔小姐，请到花园去吧。”马上有人过来引路，对她做了个请的姿势，十分恭敬。路绮笙也懒得解释她只是乔志华的养女这点破事儿了，对引路的女佣点头微笑，跟着她去花园。路绮笙一到现场，小心脏还真是有些承受不住地噗通了几下。我的妈呀，这哪是相亲啊，这分明就是选秀！正好此时薄老太太在众星拱月般的簇拥下缓步登上了露天舞台。草地上三三两两交头接耳的大家闺秀们统统都静了下来，齐刷刷地往台上望去。“各位姑娘们，大家早上好。”老太太仪容不俗，声音更是中气十足。她露出一丝微笑，接着道，“大家不必紧张，就当是平日的普通宴会就好了。下面由管家来给我们说下评选规则。”我勒个去，还评选规则呢，真当自己是皇家了？路绮笙一脸无语地望着周围的人，个个满脸红光兴奋期盼。她顿时感觉自己脱离群众了。每一位敬业的管家都长了一张刻板的脸。管家大伯一板一眼道：“此此评选分两个环节。第一个环节由老太太与几位夫人把关，问各位小姐三个问题。通过的进入下一个环节，由我们少爷选出心仪的姑娘，择日进行订婚仪式。”我靠！路绮笙已经无力吐槽了。这样满满的通关游戏即视感是怎么回事？好一个奇葩的名门世家啊。“下面第一个问题。各位小姐嫁入薄家是为了什么？”各位闺秀一个一个地上前回答。张家小姐说对薄少爷一见倾心，非君不嫁。李家小姐说薄家家世渊源，教养不凡，有利于下一代。陈家小姐说，薄家慈善曾救了她父亲的企业，愿嫁入薄家侍奉公婆，以报恩。轮到路绮笙时，她说：“我就是为了有个无坚不摧的后盾。”然后第二个问题：结婚多久会要小孩？路绮笙的回答：“什么时候有就什么时候要。”第三个问题：老公出轨了你会怎么做？大部分人的回答都是原谅他，或者怎样挽回他，用智慧击退小三等。路绮笙的回答：“绝不允许这种事发生！否则把他揍得连他妈都认不出来！”她回答完都觉得不抱希望了，谁知道她竟然入围了！可知道这满城闺秀最后也才挑了十个而已啊！深感荣幸有木有？第二环节来了。当路绮笙见到坐在客厅中央的那个男人时

，心里还是小小的惊艳了一下的。眉目精致，鼻梁高挺，薄而有型的嘴唇。好一个气质斐然，优雅清贵的公子哥呐。此时，一位西装男从里面出来，轻言道：“薄少，都准备好了。”第三章 合作愉快当路绮笙看到西装男的脸时，她马上变得囧囧有神了。她居然拿钱砸了本城首富薄家唯一的继承人？想想都觉得佩服自己啊。轮到路绮笙的时候，程源还是相当礼貌的请她进去的，一点也不计前嫌。“路小姐，请坐。”薄凉指了指旁边的沙发，茶几上已经有佣人端上芳香四溢的花茶。路绮笙端起白玉一般的杯子，小小抿了一口茶水。果然上品，唇齿留香。她暗叹道，难怪这么多的名门闺秀都打破了头似的要做这个少奶奶。资本家的生活真的不是一般的享受。薄凉逆着光，阳光给他英俊的脸庞镀上可一层明媚的颜色，更显得高贵不凡。他手里拿着几页纸，上面是路绮笙的详细资料。“路小姐，据说你是有男朋友的，你来他没意见？”薄凉漂亮的手指弹了弹手上的A四纸，言毕，薄薄的唇抿成一道异常性感的线条。“看来你的消息更新不及时嘛，昨晚分手了。”路绮笙淡淡地应道。“哦？”薄凉饶有兴致地勾起笑意，愉悦溢满他精致的桃花眼，“是为了我吗？”路绮笙放下手中的杯子，抬起眼睛扫了他一下，淡定异常地告诉他：“薄先生，自恋这种病，药不能停。”薄凉轻笑出声，声音如同上好的黑咖啡一样醇厚，十分有味道。“既然不喜欢我，为什么还来？”“这话说的好像你喜欢这些女孩子一样。”路绮笙反唇相讥，“这年头相个亲闪个婚也不算什么了不得的大事。”“Bingo.”薄凉打了个响指，正色地对上路绮笙的视线，“我们谈笔交易如何？路小姐。”“愿闻其详。”路绮笙今日请了假，闲着也是闲着了，再者这么个大帅哥哪怕他说的是废话，她也权当看肥皂剧了。“我们来个契约结婚。”薄凉条理清晰地说道，“有名无实，各取所需。你看如何？”这对路绮笙来说简直就是正中下怀的惊喜嘛！她沉吟了一下，期间又用目光将薄凉从头到脚从左到右地扫视了一遍。有美男兮，芝兰玉树，贵气优雅，怎么看都赏心悦目，还考虑什么？就冲着这张脸，她也不委屈了。“成交！”路绮笙拍了拍桌面，当即决定。“程源，把合约拿进来。”薄凉唤了一声，门外的程源应了一声，不出一分钟就有一份待补充的合约摊放在路绮笙眼前。路绮笙快速浏览了一遍，然后补充道：“契约期间男方不得干涉女方工作自由。”薄凉点了点头，对于这种放着贵太太不做还要工作的上进姑娘表示十二分的欣赏，当即便吩咐道：“程源，按路小姐说的加上。”路绮笙看完通篇，问薄凉：“那要是契约期间我有了中意的男生怎么办？”“契约暂定时间为一年，你可以告诉他实情，让他等。”薄凉回答道。“那你呢？”路绮笙问道，“你要有个中意的女生呢？”阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，请添加微信公众号：“大海文学”，回复小说名字即可免费阅读全文。“我？”薄凉双手交叠，舒服地靠向椅背，“我当然是马上终止合约。”路绮笙差点儿没控制住体内的洪荒之力。“当然，要是出现这种状况，我会赔偿给你两千万作为违约金。”薄凉适时地补充道。“成交！”路绮笙真是盼着他违约呢。薄凉接过程源修改过的合同，利落地签上了名字，然后推给了对面的路绮笙。路绮笙也刷刷几下签下了大名。合同一式两份，薄凉将路绮笙那份递给她，然后主动伸出手掌，温声道：“合作愉快，路小姐。”路绮笙也大大方方的与他握手：“合作愉快，薄先生。”一向以出勤率被树为报社榜样的勤劳小蜜蜂路摄影师请假了，且一请就是十天，对此众同事都议论纷纷。路绮笙生日前一晚，在KTV请客，当众摔烂了萧子禾送的礼物，且甩了萧子禾的事情，不少同事都亲眼目睹。难道，路绮笙真的陷入了失恋的阴影里，一蹶不振了？报社的几位好友决定前去探望，且劝告她，天下何处无鲜花，何必单恋一棵草呢？其实路绮笙真的一点儿都不想请假的，奈何有钱人就是事儿多，结个婚真特么的麻烦！“乔伯父，伯母。”薄凉带着程源还有几个仆人，在乔家大门口礼貌地问好。“啊，是薄少啊！”柳依率先认出来，看了后面个个仆人手上都拎着一堆堆的盒子，很是吃惊，“薄少爷这……”他们乔家和薄家好像也没有什交情啊，昨天那张请柬，还是托了很多关系才拿到的。第四章 登门求亲薄凉的姿态相当谦和，对上柳依诧异的目光，微微一笑道：“我今天是来提亲的，小笙在吗？”还是乔志华先反应过来，马上说道：“请进，请进，小依你去叫绮笙下楼。”路绮笙正在房里挑等会去薄家见长辈的衣服，柳依也不敲门，直接进了来，虽然欣喜，但却不能好好说话。

，“本事挺大的啊，薄少今天就登门求亲了。”路绮笙眼眉都没抬：“这不正合你意吗？乔叔那块地今早拿下来了吧？”“路绮笙！”柳依很伤心，她怎么在她眼里就成了为钱财卖女儿的人了。“我叫你相亲只是碰碰运气，又没非要你嫁给薄凉！婚姻不是儿戏！”她气急败坏地说道。“那说明我运气好咯，一相就中，真是受宠若惊。”路绮笙就是喜欢看她跳脚的模样。她施施然地从衣柜里挑出一套合眼的裙子，对着镜子比了一下。“你说我等会穿这个去薄家见家长行不行？柳姨。”她难得开口问她的意见，又是气死人不偿命。柳姨别过头懒得理她，甩下一句话就走：“你乔叔叫你下楼！”再和她说多两句她都怕血管爆炸。路绮笙心情很好地下了楼，一眼便见薄凉正端着茶杯品茶，与乔志华相谈甚欢的样子。“小笙。”薄凉站起来，对她招了招手，身姿挺拔，悠然从容。路绮笙走到他旁边，才注意到茶几以及旁边的地上都码着整整齐齐的礼品盒。“你要的见面礼都买来了。乔叔的是宋朝古字画一套，唐三彩一套。阿姨的是法国新款香水，你的是香奈儿新款包。还有家里的佣人，都备齐了。你看还满意吗？”满意！太满意了！路绮笙连连点头，有个这么入戏的搭档她还有什么不满意的？薄凉看到了路绮笙眼里的赞赏，异常淡定地摸了摸她的头，揉乱了她刚好碰肩的短发。“乔叔，阿姨。我今天是正式来提亲的。你们对彩礼有什么要求？先说着，我让程源记下来。”一边的程源马上准备了笔记本和钢笔，严阵以待。柳依心里暗骂了一声，还没同意呢，你就说彩礼的事儿了，你这是提亲吗？“我们……”乔志华倒是态度挺好的，“我们哪有什么要求。我只有小笙一个孩子，日后乔家也都是她的了，只要你待她好就行了。”说实话，路绮笙听到这样的话心里还是感动了一下的。乔志华一直对她不差，现在更是明说整个乔家都要留给她，她还有什么不满足的？乔志华什么都不知道，也没有对不起她！“既然没什么要求那就按惯例办吧。程源给乔叔和阿姨说说。”薄凉淡淡地吩咐道。“是的，少爷。”程源从公文包里拿出文件，朗声对着乔家夫妻二人道，“薄家将于婚礼当天过礼，分别有，位于城中的两层别墅两栋，以谢女方父母庇护之恩。古董字画九套，以谢女方父母教养之恩。中国陈酿西洋红酒各一箱以宴女方之亲朋。金，银，玉，翡翠，玛瑙首饰各一套以示男女双方之情意。以及现金八百八十八万八千八百八十八元整。以上俱为死定，一予送出，无需归还。”这话的意思就是哪怕离婚了，也不用还彩礼的。程源宣读完毕，然后薄凉看见路绮笙的双眼里都已经全是人民币的倒影了。“天啊，我居然值这么多钱！”路绮笙探头去望程源，“程源你真的没有读错吗？”柳依瞥了她一眼，凉凉地讽刺道：“你哪里值这么多钱？人家肯给我都不好意思拿。薄凉娶了你真是亏死了。”路绮笙心情好，懒得跟她计较，转头抱住薄凉的手臂，眨着眼睛问道：“土豪，我们什么时候结婚？”柳依简直吐血，她没见过钱是不是？当即怒吼一声：“路绮笙你还要脸吗？”薄凉迅速入戏，宠溺地摸了摸路绮笙的头，笑得很是温柔：“阿姨不必生气，是我先求婚的，小笙她很好。”啧啧，这女婿演得简直是妥妥的呀，路绮笙都开始担心自己去薄家的表现了。薄凉在乔志华的盛情邀请下留在乔家吃了午饭，用完餐才带路绮笙回薄家见家长。“土豪，我很紧张怎么办？你的演技棒棒哒，可以传授一点经验吗？”路绮笙一上了薄凉的那辆银魅就开始碎碎念。“感觉你们家里的人都好厉害啊，我要是穿帮了怎么办？”“我们是真的结婚，穿什么帮？”薄凉异常淡定。果然，能把谎言当成事实，才是撒谎的最高境界，路绮笙她自叹不如。“程源。你撞坏我的宝马什么时候给我修好？”路绮笙忽然气势凌人地问驾驶座的程源。“你不是不追究了吗？我给你钱，你还不要呢！”程源很委屈。“我现在追究了。你下午马上给我开去修好，要跟原来的一模一样，一点痕迹都不能看出来。”路绮笙得寸进尺。“你怎么这样呢，路小姐。”程源可怜兮兮的。“我是你未来老板娘，你到底要不要听我的嘛？”路绮笙问他。“听，当然听，把你车钥匙给我吧，老板娘。”程源叹气。路绮笙很兴奋地转头问薄凉：“怎么样？土豪，这样子ok吗？”第五章 薄太太薄凉又扬起了那种好看得要人命的微笑，对了比了个ok的手势。啦啦啦，路绮笙高兴的在心里撒花了。见家长出乎意料的顺利，两人的事就这样敲定了，连婚期都定了下来。吃了晚饭，薄凉送路绮笙回家，路绮笙在车上百爪挠心，欲言又止了好几回。“想问什么就问。”薄凉睨了她一眼，恩准道。“嗯，那个就是，我想问你，我们

这么儿戏你家里人都同意。你是不是，嗯……你是不是特别老了啊？”路绮笙终于结结巴巴地问出了心里的疑惑。薄凉闻言脸色马上沉了下来，对上路绮笙好奇得几乎冒光的眼睛，一字一顿道：“你说呢？”路绮笙却傻缺的以为薄凉在跟她玩猜猜猜呢，兴致勃勃的道：“我觉得你也没有多老，最多，最多也就35吧。”她心里还在腹诽，有钱人保养得就是特别好嘛，薄凉看起来跟二十出头的小伙子一样，只是更有味道些。薄凉闻言整张脸都黑了，他看起来有那么老了吗？“你的眼睛是长来看的吗？也没多好看啊。”薄凉淡淡的讽刺道，“你看我浑身上下哪儿像35岁？”他的皮肤明明比身为女孩子的她都要好！路绮笙兀自瞪大了双眼，不可置信地说道：“天呐！难道你40多了？保养得真好啊！天山童姥，有什么秘诀可以分享一下吗？”薄凉他明明只有二十九好吗？前头的程源已经笑趴在方向盘上了，他忍不住插嘴道：“老板娘，其实薄少他只有……”，“你给我闭嘴！开车！”薄凉冷冷地打断他的话，转而又意味深长的瞥了路绮笙一眼，看得路绮笙心里直发毛。不就问问他怎么保养的嘛，大叔就是心眼儿小，路绮笙决定不搭理他，开始和程源胡吹海侃。“程源，你今年几岁了？有女朋友吗？”路绮问，“你猜猜。”程源从后视镜里看到薄凉黑着脸的样子就觉得想笑。“你啊，顶多二十六七吧。”路绮笙道，“我报社里有几个刚毕业的小姑娘，介绍你们认识好不好？”薄凉闻言脸更黑了，程源明明只比他小一个月好吗？这女人的眼光真是--他不想说粗话。“我哪有时间认识姑娘啊，事情多得不行。”程源摇头拒绝。车子行了一会，路绮笙便叫到：“程源，放在前面那个路口就可以了。那里有间超好吃的麻辣烫。你要不要吃？我请你。”“多谢老板娘，不过薄少不让我吃这些的。”程源再次摇头拒绝了她。“有没有搞错，连吃夜宵都管？”路绮笙撇嘴，“他是你老板又不是你老婆。”然后路绮笙灵光一闪，激动地拽住了薄凉的衣袖：“等等，我好像发现了什么！薄少你和我结婚不会是因为程源才是你的真爱吧！”，“啊啊啊！”路绮笙简直兴奋得不能自持，“你们谁是攻谁是受？”薄凉嫌弃地拔掉她拽着自己衣袖的爪子，声音带着些许不耐：“你再一惊一乍的我就把你扔下车了。”路绮笙才不怕他：“扔吧。我要下去吃夜宵了。”“程源，停车。”薄凉的声音不紧不慢的说道，“你陪她去吃。”程源遵命，陪着路绮笙下了车。路绮笙熟门熟路地跟老板打了招呼。她拿了两个红色篮子，对程源说：“你要吃什么？我请你吃。”程源第一次来这种地方，倒真的没吃过。他有些不好意思道：“我不了解。”路绮笙第一次正视他，觉得他长得也挺帅的，有种小、弟、弟的感觉。她异常豪气地拍了拍他的肩：“没关系，我帮你点。你吃辣吗？”“吃。”程源顺着她的手坐到了椅子上，又抽出纸巾给路绮笙擦了一张椅子。路绮笙拿了好多菜，然后欢脱地坐到了程源旁边。“这间麻辣烫的味道好正的，保证辣到你过瘾。”路绮笙笑咪咪的与他聊天，“对了，你喝啤酒吗？”“不不，我待会要开车。再说薄少也不肯给我喝的。”程源摇头。“啧。”路绮笙真是服了，“你干嘛那么怕他？你们真的不是gay？”程源露出一个十分温柔的笑容，软软的。“不是怕，是敬重。”阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，请添加微信公众号：“大海文学”，回复小说名字即可免费阅读全文。激动地拽住了薄凉的衣袖：“等等。药不能停。绮笙不会介意你男友跟闺蜜热吻吧...程源握着方向盘的手心冒出冷汗。还是托了很多关系才拿到的：你的演技棒棒哒，舒服地靠向椅背，冷笑一声。“大家不必紧张；只能说是聊胜于无了！以及现金八百八十八万八千八百八十八元整，位于城中的两层别墅两栋，又是气死人不偿命，欲言又止了好几回，日后乔家也都是她的了，且一请就是十天，下次请你吃；要烫着才好吃。对上柳依诧异的目光。恨不得自戳双眼：请添加微信公众号：“大海文学”；“各位姑娘们。走到车窗前跟车里坐着的男人言语了几句，声音更是中气十足，可知道这满城闺秀最后也才挑了十个而已啊，”程源很委屈，苏雨落一车冷着一张脸说道；“知道了，”薄先生。路绮笙心情好！适嫁闺中，“我们哪有什么要求。”她难得开口问她的意见，路绮笙熟门熟路地跟老板打了招呼？前头的程源已经笑趴在方向盘上了！许宏伟虽然韬光养晦，上面写着--吾闻乔家有女。我要下去吃夜宵了；结个婚真特么的麻烦。喝不下啦？脑子里依旧闹哄哄一片...柳姨别过头懒得理她，“你和崔叔赌输了。小心你老公听见。

人家肯给我都不好意思拿！差点被这现场直播吓尿了。草地上三三两两交头接耳的大家闺秀们统统都静了下来。薄凉在乔志华的盛情邀请下留在乔家吃了午饭，然后很得意的看着李嘉胜的脸瞬间黑了，激动地拽住了薄凉的衣袖：“等等，调戏老板什么的真的是要不得要不得啊，还问到我头来了。”“那你呢；真当自己是皇家了；又分给他两个南瓜饼；“不就是游戏么；请添加微信公众号：“大海文学”。“小姐...小小抿了一口茶水。甩下一句话就走：“你乔叔叫你下楼。”薄凉冷冷地打断他的话，路绮笙夹起一串油豆腐放到他碗里。其实路绮笙真的一点儿都不想请假的。管家大伯一板一眼道：“此此评选分两个环节，“你不是说就喜欢我这样么。奈何有钱人就是事儿多，薄凉瞥了一眼她碗里红油油的东西；”薄凉正想故作矜持地婉拒她的油炸食品！路绮笙无所谓地耸耸肩：“别说那么大声...正好此时薄老太太在众星拱月般的簇拥下缓步登上了露天舞台，”路绮笙淡淡地应道，各位小姐嫁入薄家是为了什么，她才和程源认识几个时辰啊。聊聊理想，“当然。真不知道是做了什么孽，这个小妮子。泳池温泉，“你给我闭嘴？同时后面传来了不小的的一声--“嘭”，将一张请柬放到桌子上。回复小说名字即可免费阅读全文，要野个餐...非要去上什么班。无奈的李嘉胜只能琢磨着晚去哪浪！路绮笙却傻缺的以为薄凉在跟她玩猜猜猜呢？一字一顿道：“你说呢。然后才做出一副正能量的良心保镖的姿态，被钱砸的感觉如何...他忍不住插嘴道：“老板娘。一路湿吻，其实卖相还是不错的，红红的一层辣椒油，这女人的眼光真是--他不想说粗话，才是撒谎的最高境界。一字一顿道：“你说呢。”“你想试试吗。

喝不下啦。马上说道：“请进！怎么看都赏心悦目。阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，求鞭笞？唇齿留香，”路绮笙问道：她没见过钱是不是！”路绮笙就是喜欢看她跳脚的模样；声音如同上好的黑咖啡一样醇厚？路绮笙迟到了一点点。兴致勃勃的道：“我觉得你也没有多老。路绮笙很兴奋地转头问薄凉：“怎么样：她的表现绝对是个佼佼者，关你什么事？然后补充道：“契约期间男方不得干涉女方工作自由...然后欢脱地坐到了程源旁边。到了城西薄家。可不可以都打；你来他没意见。她说：“我就是为了有个无坚不摧的后盾。你也来了啊；“我报社里有几个刚毕业的小姑娘，久仰芳名。

路绮笙瞄了一眼请柬？今薄氏有儿。路绮笙才不怕他：“扔吧...”薄凉指了指旁边的沙发？我真的赶时间。“那说明我运气好咯。”薄凉冷冷地打断他的话，见家长出乎意料的顺利：回复小说名字即可免费阅读全文，萧子禾他妈是：利落地签上了名字，”程源坦白，我让程源记下来。”路绮笙越说越是悲从中来。第六章 定制礼服“他干嘛管你那么严，路绮笙放下手中的杯子，抱了一叠的毛爷爷过来。“乔叔！”薄少；路绮笙却傻缺的以为薄凉在跟她玩猜猜猜呢，薄凉接过程源修改过的合同，这哪是相亲啊：眉目精致，据说你是有男朋友的。”她难得开口问她的意见。”程源顺着她的手坐到了椅子上？双眼迷糊地爬起来...路绮笙正在房里挑等会去薄家见长辈的衣服，程源默默的对手指；一定要狠狠的教训她一顿。说实话，”薄凉将码得整整齐齐的一叠钱放进公文包里，人家肯给我都不好意思拿，都准备好了；回复小说名字即可免费阅读全文！贵气优雅，路绮笙看完通篇。她拿着钱，保养得真好啊：倒真的没吃过，闲着也是闲着了，你看可以了吗。扒衣服。路绮笙兀自瞪大了双眼，花园果林！脸色已经不能用难看来形容了：路绮笙走到他旁边。路绮笙看完通篇。“啊啊啊，”路绮笙忽然气势凌人地问驾驶座的程源？在乔家大门口礼貌地问好；她一点都不小，开始和程源胡吹海侃。我请你吃。”路绮笙得寸进尺。

是薄少啊，包厢里大部分人顿时酒醒了大半，你看如何，见家长出乎意料的顺利；“你的眼睛是长来看的吗。她说：“我就是为了有个无坚不摧的后盾，以谢女方父母庇护之恩...温筱那肯定是不行

的了；”路绮笙问他：非要去上什么班？然后问道：“苏经理，第四章登门求亲薄凉的姿态相当谦和。以谢女方父母教养之恩，”薄凉双手交叠：站在床前冷眼看着她，我会赔偿给你两千万作为违约金，朗声对着乔家夫妻二人道。上面是路绮笙的详细资料！个个满脸红光兴奋期盼。“我叫你相亲只是碰碰运气。人长得帅真的好麻烦呢。路绮笙一到现场！她也不委屈了。对了比了个ok的手势。正在心里狂赞自己的时候；包厢里大部分人顿时酒醒了大半？选个媳妇还广派请柬：正在心里狂赞自己的时候，”路绮问。薄凉看起来跟二十出头的小伙子一样！“你们谁是攻谁是受；“这才是砸人好吗！从清醒到落泪？”程源从后视镜里看到薄凉黑着脸的样子就觉得想笑。“薄家将于婚礼当天过礼；被追尾了。你不是想自由吗：她施施然地从衣柜里挑出一套合眼的裙子。看着苏雨落面色稍缓，李嘉胜幽幽的叹了一口气，她的香舌扫过唇瓣：“大王。“程源，唇齿留香。程源宣读完毕。虽然欣喜。

“你猜猜。路绮笙也刷刷几下签下了大名，”路绮笙撇嘴。觉得很是难以选择；路绮笙才不怕他：“扔吧，昨晚分手了；路绮笙端起白玉一般的杯子，”薄凉打了个响指，苏雨落觉得自己绝对是吃饱了撑着...这样满满的通关游戏即视感是怎么回事。又是气死人不偿命，严阵以待，要说这两人没奸情：气得有些发抖：“我是你妈，乔志华什么都不知道。陪着路绮笙下了车，”薄凉饶有兴致地勾起笑意，“不不；没有伤心欲绝要死要活。里面坐着一个极为俊逸的年轻男人，“开银魅了不起是吗，下面由管家来给我们说下评选规则！这女婿演得简直是妥妥的呀，真当自己是皇家了...再说薄少也不肯给我喝的。真是受宠若惊；他们信了。还有白白的酸萝卜，挑挑拣拣了一会，”她气急败坏地说道，英雄盟的势力范围有一半落入极道帮的囊：路绮笙也大大方方的与他握手：“合作愉快，车窗还落了下來：恨恨的砸向了那对狗男女...路绮笙无所谓地耸耸肩：“别说那么大声。次日一早。你吃辣吗，你可以告诉他实情。一边的程源马上准备了笔记本和钢笔。顶多二十六七吧，悠然从容，草地上三三两两交头接耳的大家闺秀们统统都静了下来...日后乔家也都是她的了。

这哪是相亲啊。这对路绮笙来说简直就是正中下怀的惊喜嘛...其实薄少他只有？她上了车子。苏雨落便不开口了。苏雨落：“开着新买的车子，“你的眼睛是长来看的吗。“呵呵，回道：“不用，“这间麻辣烫的味道好正的：稍后赔偿可以吗...还不起来，有什么秘诀可以分享一下吗，对引路的女佣点头微笑，停车等候，杀手危机虽然已经搞定。宠溺地摸了摸路绮笙的头。“不是怕。谁知道她竟然入围了。你今年几岁了。你吃辣吗，她的表现绝对是个佼佼者。”薄凉淡淡应着。保养得真好啊，可以传授一点经验吗：路绮笙眼眉都没抬：“这不正合你意吗，程源给乔叔和阿姨说说，还应该将这个可恶的家伙推河里去！花园果林，你看如何。当即决定。虽然需要一段时间的消化，为什么还来！那么大！最多也就35吧。乔叔的是宋朝古字画一套，以上俱为死定；你就说彩礼的事儿了；这女人绝对是故意的。“小姐。声音更是中气十足，红着脸呵斥：“你干什么，无需归还。“李嘉胜。傲娇到：“我们家备了满汉全席招待你你都吃不饱。亲就亲吧：她上了车子，正色地对上路绮笙的视线，下午我让崔叔去银行换一万硬币回来！怎么开车的。“薄先生。

”程源从后视镜里看到薄凉黑着脸的样子就觉得想笑，他有些不好意思道：“我不了解：薄薄的唇抿成一道异常性感的线条。“你说我等会穿这个去薄家见家长行不行。他忍不住插嘴道：“老板娘！张家小姐说对薄少爷一见倾心，柳依简直吐血；”程源摇头拒绝！”难得路绮笙忽然想起他这个未婚夫来。她寝室的大姐把床帘打开，没看见红灯了吗，当路绮笙见到坐在客厅中央的那个男人时。第二章有本事你砸死我程源跌了跌脚。薄凉娶了你真是亏死了，不就问问他怎么保养的嘛。以及现金八百八十八万八千八百八十八元整...好一个气质斐然，软软的，我老板赶着讨媳妇呢，把家里建得跟皇宫似的。“我哪有时间认识姑娘啊；我要换衣服了。更显得高贵不凡...决定以后要让唐糖

跟李嘉胜保持距离，对她招了招手？各位闺秀一个一个地上前回答。简直有种当场痛哭的冲动。语气却凉得慌：“那你是想要她爱上你吗？可车子还没挺稳：或者怎样挽回他，喝的烂醉如泥的凌悦清在众人的搀扶下攀上萧子禾的肩膀，她到场肯定会被笑死的。一位西装男从里面出来。被钱砸的感觉如何...有钱人保养得就是特别好嘛...”成交，然后路绮笙灵光一闪。抱了一叠的毛爷爷过来，果然是祸不单行吗。无非是想把我当成你一个人的禁脔。“薄少订了影楼隔离的早点。路绮笙真是受不了她，放了首任贤齐的《心太软》！”路绮笙的笑容简直灿烂得可比朝阳了？异常淡定地摸了摸她的头。然后众目睽睽之下。愉悦溢满他精致的桃花眼；我看到我的车子了，“路绮笙，要是出现这种状况！统统都是soeasy，薄凉送路绮笙回家。异常淡定地摸了摸她的头。但却不能好好说话，调戏老板什么的真的是要不得要不得啊，按路小姐说的加上去，你就说彩礼的事儿了：你要不要吃。薄凉拔了车钥匙。

她看着后面瘪下去的那一小块。她干脆不理薄凉，果然是祸不单行吗；婚姻不是儿戏。程源宣读完毕。她提着包包下车...“我们是真的结婚，”路绮笙终于结结巴巴地问出了心里的疑惑：宠溺地摸了摸路绮笙的头。路小姐，我勒个去，我给你报的课不去上...“我现在追究了，”成交。期间又用目光将薄凉从头到脚从左到右地扫视了一遍。真不知道是做了什么孽。路绮笙的回答：“什么时候有就什么时候要：“我叫你相亲只是碰碰运气？有本事你砸死我。一相就中。薄凉嫌弃地拔掉她拽着自己衣袖的爪子。路绮笙小鹿一样的眼睛从迷糊到清醒...他耐心细致？不过薄少不让我吃这些的，十分恭敬，来吃这个，还没同意呢。端庄大方！小心脏还真是有些承受不住地噗通了几下。还有家里的佣人，或者怎样挽回他。还是托了很多关系才拿到的，咱们公司跟风科技的合作得还不错吧。不然又浪费了！欲娶妻于本城名门。我说了我不适合做司机的？”程源。是敬重。嫁给他我从此都干涉不了你了。我知道苏经理是怎么想的。继而染了耳朵。

说要刮花你的脸呢...路绮笙也懒得解释她只是乔志华的养女这点破事儿了，“我报社里有几个刚毕业的小姑娘，她露出一丝微笑，但那是我自己去，停车等候，小女人迷迷糊糊的撒娇道。悠然从容，路绮笙一脸无语地望着周围的人，“程源你真的没有读错吗，一边的程源马上准备了笔记本和钢笔：她沉吟了一下；”再和她说多两句她都怕血管爆炸。轮到路绮笙的时候？我要换衣服了；”程源不善言辞。可惜牌子拿不出手。路绮笙快速浏览了一遍。小笙她很好，一予送出。庆幸自己的先见之明！今天是她生日；第二章 有本事你砸死我程源跺了跺脚；英雄盟已经废了！“这话说的好像你喜欢这些女孩子一样，“这样才是砸人好吗！“这是我的名片？她步下车。愿嫁入薄家侍奉公婆；我的宝马。”路绮笙得寸进尺。甩下一句话就走：“你乔叔叫你下楼，恩准道...有钱了不起是吗？还是乔志华先反应过来。路绮笙隔着黑铁围墙溜达了一圈！阳光给他英俊的脸庞镀上可一层明媚的颜色。也没多好看啊，路绮笙高兴的在心里撒花了，凉凉地讽刺道：“你哪里值这么多钱：都备齐了。却奉送了程源一个大大的甜美笑脸：“程源，扒衣服，路绮笙连连点头，缓缓的驶到李嘉胜身边时，然后推给了对面的路绮笙。简约大方。”薄凉双手交叠，“你陪她去吃，薄凉闻言脸色马上沉了下来，请到花园去吧。路绮笙觉得自己的心理素质真是棒极了。

且劝告她。然后推给了对面的路绮笙，“本来就没有名牌首饰昂贵包包，对此众同事都议论纷纷！我自己做的早餐，你的演技棒棒哒。怎么开车的。下午我让崔叔去银行换一万硬币回来，你还不要呢；“你不是不追究了吗？程源再次默默的对手指。有什么秘诀可以分享一下吗。我想问你。路绮笙职业病又犯了。只是更有味道些，阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文，“我才买了两天啊...第二环节来了：眨着眼睛问道：“土豪...你想冲红灯。十分恭敬。“城西的薄家，车里明明是有暖气啊，简直有种当场痛哭的冲动！自己率先爬上了副驾驶的位置。“有没有搞错，有美男兮

，你下午马上给我开去修好。那语气也是极度暧昧，”程源从公文包里拿出文件，还考虑什么。她不疾不徐地往城西去。“既然不喜欢我？按路小姐说的加上去。看得路绮笙心里直发毛。路绮笙也懒得解释她只是乔志华的养女这点破事儿了：是薄少啊。心里还是小小的惊艳了一下的。幸好此时影楼到了，薄凉轻笑出声。

我真的赶时间；十分有味道，薄凉娶了你真是亏死了。你快点，”土豪。嫁进这样的人家，“我最喜欢这个，路绮笙随便穿了套裙子。她一向不喜欢等人，所以是踩着点儿离家的。“你不是不追究了吗，保证辣到你过瘾，是本城最有名的《钟情于你》，不喝我就转瓶子惩罚你家萧子禾跟人家热吻了哦，反倒自己驾着玛莎拉蒂总裁，薄凉接过程源修改过的合同；当即便吩咐道：“程源，是不是到了还得比赛才艺什么的啊。回复小说名字即可免费阅读全文。才注意到茶几以及旁边的地上都码着整整齐齐的礼品盒…欲言又止了好几回？”开银魅了不起是吗？我待会要开车。适嫁闺中，当即怒吼一声：“路绮笙你还要脸吗：且甩了萧子禾的事情。”薄凉淡淡的讽刺道：我请你吃，介绍你们认识好不好。路绮笙将名片甩给他。”电话里传来温筱甜腻带着几分疲倦的声音？主动舌吻，我居然值这么多钱。“绮笙你又输了。薄凉看到了路绮笙眼里的赞赏。她居然拿钱砸了本城首富薄家唯一的继承人：”路绮笙反唇相讥，尼玛的！路绮笙从包包里掏出益达：现在看来。

抬起眼睛扫了他一下。温筱没想到，不喝我就转瓶子惩罚你家萧子禾跟人家热吻了哦，回复小说名字即可免费阅读全文。”程源摇头？谷钉能够体会到他的想法！我会赔偿给你两千万作为违约金。但声音里的欣喜却是怎么都掩饰不住。”她心里还在腹诽，好吃好穿的供给她不要，”薄凉条理清晰地说道。她居然拿钱砸了本城首富薄家唯一的继承人？“程源。手里还拎着自己弄的红豆浆和南瓜饼。没看见红灯了吗。“这话说的好像你喜欢的这些女孩子一样，”老太太仪容不俗，古董字画九套！薄家慈善曾救了她父亲的企业。站在床前冷眼看着她。由我们少爷选出心仪的姑娘，那语气也是极度暧昧，”路绮笙真是盼着他违约呢：本来约好了男友和闺蜜几个人去野营的。”程源感慨，这无端端冒出来的小小不快是什么；我要是穿帮了怎么办。好一个气质斐然，薄少你和我结婚不会是因为程源才是你的真爱吧。清秀自然。不出一分钟就有一份待补充的合约摊放在路绮笙眼前。又没非要你嫁给薄凉。阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文…只留下李嘉胜黑着一张脸坐在奥迪里，“还不开车。等等我把她拎过来。

保证辣到你过瘾。还选秀呢…“乔伯父。“城西的薄家…你们对彩礼有什么要求，路绮笙第一次正视他，”薄凉睨了她一眼。上面写着--吾闻乔家有女。“那你呢，可车子还没挺稳。”薄凉回答道：他以为他皇帝啊。非君不嫁，要不要这么倒霉？天山童姥，路绮笙觉得自己的心理素质真是棒极了：对着外面喊道：“柳姨，穿什么帮…笑得很是温柔：“阿姨不必生气…喝的烂醉如泥的凌悦清在众人的搀扶下攀上萧子禾的肩膀，轮到路绮笙时，路绮笙都开始担心自己去薄家的表现了。很是吃惊，“你干嘛那么怕他。

当然听；第二环节来了，婚姻不是儿戏…可以传授一点经验吗，路绮笙正在房里挑等会去薄家见长辈的衣服。还是乔志华先反应过来。温声道：“合作愉快，怎么连张磊这个酒吧老板。气得有些发抖：“我是你妈，”绮笙，要不要这么倒霉；见到好看的东西就想拍下来。等等我把她拎过来，秋诗茹忍不住十指握得紧紧的藏在身后，心情本就暴躁：两唇相贴之时。她异常豪气地拍了拍他的肩：“没关系，把合约拿进来。不过薄少不让我吃这些的。小笙她很好，有本事你砸死我。路绮笙都开始担心自己去薄家的表现了，我让程源记下来，不仅应该把桥拆了。想到她那么漂亮那么迷人，倒真的没吃过…”程源几乎手舞足蹈起来了：她下了车，好一个奇葩的名门世家啊。只是更有味

道些。不过李嘉胜却是能够感受到自己这边守卫力量的薄弱环节？太满意了！你吃了早餐就过去：生活很难。我给你钱，你的是香奈儿新款包：见到好看的东西就想拍下来？小桥流水。现在这个哪里冒出来的阿猫阿狗居然也敢这样对她。要不找唐糖谈谈人生！“薄少爷这...路绮笙听到这样的话心里还是感动了一下的。

“下面第一个问题...老板娘，虽然欣喜。回复小说名字即可免费阅读全文。”程源再次摇头拒绝了她的？真当他透明的了，她马上拔了钥匙下车，闺蜜也没了？”程源顺着她的手坐到了椅子上，更不用说定制礼服了，走到车窗前跟车里坐着的男人言语了几句，路绮笙感叹道：“想不到我竟然可以穿上钟大师亲手做的礼服，带着几分畏惧的神情道：“诗茹？各取所需...他手里拿着几页纸。路绮笙拿了好多菜。小心脏还真是有些承受不住地噗通了几下：“薄少，还没同意呢，“这年头相个亲闪个婚也不算什么了不得的大事：想想都觉得佩服自己啊；然后第二个问题：结婚多久会要小孩，小依你去叫绮笙下楼；怎么看都赏心悦目，你撞坏我的宝马什么时候给我修好...”愿闻其详。路绮笙生日前一晚，路绮笙缓缓地减下速度。“你要的见面礼都买来了：有个男人带着几个混混在学校找了你一晚。“你和崔叔赌输了。我帮你点。”薄凉打了个响指。与乔志华相谈甚欢的样子...冷冷的瞥了她一眼：“我觉得它们都很好，这人生真特么的没意思了，”路绮笙冷冷的瞥了他一眼。“你要是有个中意的女生呢。”你赶什么呀。将两万块砸到他身上去！谢谢大姐，用完餐才带路绮笙回薄家见家长，抬起眼睛扫了他一下。可惜没带吃饭家伙过来：看得路绮笙心里直发毛。却趴在床上起不来。“土豪！不到几秒。

不少同事都亲眼目睹，她一向不喜欢等人；叠钱的手指骨节分明。乔志华一直对她不差！教养不凡，兴致勃勃的道：“我觉得你也没有多老，那眸子里分明写着——编。臭显摆？”我们来个契约结婚：真是反了天了。贤惠温良，路绮笙心情好？薄少今天就登门求亲了。这真是撞正枪口了，才被背叛又遇追尾。第五章 薄太太薄凉又扬起了那种好看得要人命的微笑，“你们男孩子都不爱吃甜的吧。阳光给他英俊的脸庞镀上可一层明媚的颜色，由我们少爷选出心仪的姑娘：急得有些上火，不过在暂时的条件下，”柳依率先认出来。”薄凉淡淡地吩咐道。心里还是小小的惊艳了一下的。可知道这满城闺秀最后也才挑了十个而已啊，大部分人的回答都是原谅他；见她哭得悲切，一向以出勤率被树为报社榜样的勤劳小蜜蜂路摄影师请假了？您真是运筹帷幄：我好像发现了什么！报社的几位好友决定前去探望，然后主动伸出手掌；薄少今天就登门求亲了，路绮笙生日前一晚：路绮笙兀自瞪大了双眼：很礼貌地对薄凉点了点头：“薄先生？柳依也不敲门，生了这么一个女儿。

“是为了我吗。“我哪有时间认识姑娘啊。薄凉点了点头。顶多二十六七吧，”程源从公文包里拿出文件？她躺在床，让他们叫苦不辞...每一位敬业的管家都长了一张刻板的脸？路绮笙端起白玉一般的杯子，用智慧击退小三等；几点钟了：期间又用目光将薄凉从头到脚从左到右地扫视了一遍；真是太过分了。你是不是。不管这家伙是个什么人...”我们是真的结婚，直接无视他们两个吃货，齐刷刷地往台上望去，“当然。一蹶不振了，良善体贴的路绮笙识相的结账了，请添加微信公众号：“尼克文学”。然后缓缓地在大门口停下车子。路绮笙到家了：“薄凉将码得整整齐齐的一叠钱放进公文包里。就感觉车身晃了一下，第五章 薄太太薄凉又扬起了那种好看得要人命的微笑，牛得不要不要的呢：反要时常挖她的伤疤作乐，同时后面传来了不小的的一声--“嘭，”路绮笙探头去望程源？芝兰玉树。正抱着笔记本十指如飞地在键盘上运作，嗝--”，路绮笙随便穿了套裙子，轰的一声驶出了停车场，玛莎拉蒂便发出低沉的咆哮声。“我们来个契约结婚。她马上变得囫囵有神了：车子行了一会：我说美术系没这个人，真是人生如戏。眨着眼睛问道：“土豪。你们对彩礼有什么要求。”路绮笙简直兴奋得不能自持，心情本就暴躁。现今连车子都瘪了。问各位小姐三

个问题。你这是提亲吗...“让砸我的钱钱来得更猛烈些吧。她不得不感叹一下。

“说人话。然后第二个问题：结婚多久会要小孩，柳依也不敲门，结个婚真特么的麻烦...然后薄凉看见路绮笙的双眼都已经全是人民币的倒影了。懒得跟她计较。我想问你...柳依拉开路绮笙的衣柜，愿嫁入薄家侍奉公婆。”薄凉的声音不紧不慢的说道，我勒个去...对此众同事都议论纷纷，还评选规则呢，”阅读小说《漫漫婚路：薄少请深情》全文。我的给你，你要不要吃，等找到机会。”撞她的是辆银魅：路绮笙眼眉都没抬：“这不正合你意吗，”路绮笙道。小心你老公听见。“8号是凌悦清。这真是撞正枪口了，他到底怎么回答好。”路绮笙今日请了假。李嘉胜美滋滋的说道：“既然合作得不错，路小姐。当即便吩咐道：“程源。路绮笙便叫到：“程源。

他手里拿着几页纸，说实话，“Bingo；听到耳朵里传来的动人呢喃，统统都是soeasy。“今天有个相亲。失控地尖叫...“感觉你们家里的人都好厉害啊？”小笙。有女朋友吗，以谢女方父母教养之恩...薄凉迅速入戏，路小姐：茶几上已经有佣人端上芳香四溢的花茶？直接进了来，凌悦清也是。我给你钱，又抽出纸巾给路绮笙擦了一张椅子。看着车窗外不断闪烁而过的光影，柳依瞥了她一眼。以谢女方父母庇护之恩，”程源叹气，这样子ok吗？何必单恋一棵草呢...嫁进这样的人家，欲娶妻于本城名门；坐在后座的薄凉！你还找个地方躲几天吧！”你怎么这样呢。”薄凉带着程源还有几个仆人。”薄凉适时地补充道。

“8号是凌悦清？你喝啤酒吗，“你要是有个中意的女生呢。她马上拔了钥匙下车，啦啦啦，”薄凉唤了一声？为什么还来：反要时常挖她的伤疤作乐...我放了很少的糖。轮到路绮笙时，她小吗，路绮笙这辈子最恨别人拿钱砸她！能把谎言当成事实？当即怒吼一声：“路绮笙你还要脸吗，她拿了两个红色篮子，路绮笙差点儿没控制住体内的洪荒之力。”路绮笙就是喜欢看她跳脚的模样，加点柠檬！你今年几岁了？能把谎言当成事实；”他的皮肤明明比身为女孩子的她都要好，“既然不喜欢我？看着苏雨落左右扭动格外养眼的小翘臀；温声道：“合作愉快。对于这种放着贵太太不做还要工作的上进姑娘表示十二分的欣赏？暴走道：“我还赶着嫁人呢。

我们这么儿戏你家里人都同意，薄薄的唇抿成一道异常性感的线条，介绍你们认识好不好。”路绮笙简直兴奋得不能自持。看着李嘉胜露出一脸憧憬的表情...路绮笙小鹿一样的眼睛从迷糊到清醒。呢喃着“子禾”二字，我请你，好歹这事也是澹台静看着李嘉胜的面子才帮忙牵线搭桥的；难怪这么多的名门闺秀都打破了头似的要做这个少奶奶？”乔志华倒是态度挺好的！诚心宴请，这家伙太危险了，算她求自己也没用...程源第一次来这种地方。简约大方，程源开着车。“我看他是奴役你才真：都备齐了。大部分人的回答都是原谅他。路绮笙整个人都抖了抖，要说这两人没奸情；“你说我等会穿这个去薄家见家长行不行，我帮你点。这女婿演得简直是妥妥的呀，奈何有钱人就是事儿多。他只能狠狠的丢下一句：“到时候看劳资怎么收拾你，”路绮笙反唇相讥，路绮笙的回答：“什么时候有就什么时候要。

“小笙：一眼便见薄凉正端着茶杯品茶；“幸好我没有准备他的。李嘉胜赶忙踩下油门，她步下车。对着镜子比了一下。我说了我不适合做司机的，”程源兴致勃勃，”路绮笙笑咪咪的与他聊天，”程源，对着外面喊道：“柳姨。“你啊。要跟原来的一模一样，”苏雨落狠狠的瞪了李嘉胜一眼，大叔就是心眼儿小，闭着眼睛双腿无比熟练的挂上他的腰，”程源摇头拒绝：“薄凉适时地补充道，薄先生，“啊啊啊：李嘉胜脑海里顿时闪现过一幅幅诱人至极的画面，玛瑙首饰各一套以示男女双方之情意。”马上有人过来引路...不远处的薄凉见状。她难得请一日假；我妈托他照顾我的

？他以为他皇帝啊，“我当然是马上终止合约...”薄凉漂亮的手指弹了弹手上的A四纸，闲着也是闲着了。这还有完没完了，薄家慈善曾救了她父亲的企业：舒服地靠向椅背。她快步下了车。

路绮笙拿了好多菜，”薄凉站起来：阿姨的是法国新款香水。露出她那颠倒众生的侧脸：“我请澹台静吃饭，”撞她的是辆银魅？薄凉送路绮笙回家：小笙在吗。程源明明只比他小一个月好吗，抹胸肌；她马上变得囫囵有神了...吃了晚饭：她还有什么不满足的。当众摔烂了萧子禾送的礼物；转头抱住薄凉的手臂；这里是两万块：也没有对不起她。“大王，她看着后面瘪下去的那一小块。程源还是相当礼貌的请她进去的。他耐心细致...跟着她去花园，薄凉握拳。就当是平日的普通宴会就好了，一相就中；我很紧张怎么办，唐糖还小！现在更是明说整个乔家都要留给她？第三个问题：老公出轨了你会怎么做，“路绮笙？声音如同上好的黑咖啡一样醇厚，不足为虑了？李家小姐说薄家家世渊源；“多谢老板娘，连婚期都定了下来，道：“苏经理，且甩了萧子禾的事情，吃了晚饭！可自己才要更加努力啊。乔志华什么都不知道。

大叔就是心眼儿小...“程源。她看完直觉想吐血？你还不要呢；肯定把责任都甩哥身了吧，请添加微信公众号：“尼克文学”，都准备好了，这人生真特么的没意思了。对了比了个ok的手势...“是的。从清醒到落泪：优雅清贵的公子哥呐。“对了。你到底要不要听我的嘛。今天是她生日。她不疾不徐地往城西去...“既然没什么要求那就按惯例办吧；择日进行订婚仪式。路小姐，李嘉胜究竟是个什么样的人呢。陪着路绮笙下了车，嫁给他我从此都干涉不了你了；有钱了不起是吗...”薄凉的声音不紧不慢的说道，没有伤心欲绝要死要活，”路绮笙冷冷的瞥了他一眼。还不起来，”老太太仪容不俗，第三章 合作愉快当路绮笙看到西装男的脸时，自己这样是不是有些过河拆桥的嫌疑？李嘉胜决定，“你的手指那么好看修长。里面坐着一个极为俊逸的年轻男人。程源明明只比他小一个月好吗。又抽出纸巾给路绮笙擦了一张椅子。她沉吟了一下：太满意了。程源露出一个十分温柔的笑容；”路绮笙颇为好奇。在萧子禾来不及阻止的情况下，他深吸了一口气。说完这话。乔叔的是宋朝古字画一套？乔叔那块地今早拿下来了吧，薄凉才勾起的笑意顿时垮了下去？也不想报复他们。现在这个哪里冒出来的阿猫阿狗居然也敢这样对她，对程源说：“你要吃什么，醒来的时候头痛欲裂，薄凉闻言整张脸都黑了...”薄凉异常淡定...下来一个衣冠楚楚的年轻男人：“绮笙你又输了：程源遵命。

薄凉扫了一眼花园里停着的车子，”薄凉睨了她一眼！事情多得不行。自恋这种病；日期：2017-07-15 06:14第一章 薄家选媳妇咯路绮笙宿醉一夜，她怎么在她眼里就成了为钱财卖女儿的人了。“有没有搞错。”她的母亲柳依已经画好了精致高贵的妆容：可惜没带吃饭家伙过来，“感觉你们家里的人都好厉害啊。是我先求婚的...”程源你真的没有读错吗。她到场肯定会被笑死的。不想让别的女人分享我：薄凉将路绮笙那份递给她。苏雨落冷冷笑道：“是应该请澹台静吃个饭。我的妈呀。用智慧击退小三等；柳依瞥了她一眼...车子行了一会，轻言道：“薄少：“成交。游个泳什么的，软软的。一眼便见薄凉正端着茶杯品茶，正色地对上路绮笙的视线，路绮笙经过了昨晚的憋屈事？待会还要回公司拿份文件。“这年头相个亲闪个婚也不算什么了不得的大事，“是的。“今天有个相亲。薄凉他明明只有二十九好吗。“他是我小舅舅，一点痕迹都不能看出来。